



SOTOČJE

Lokalna novica
je kraljica

XVI - ISSN 1580-0547
Oktober 2015

Priloga Gorenjskega glasa o občini Medvode

Številka 8



VETERINARSKA
AMBULANTA

4 TACKE

Šuceva 25, Kranj
T: 04 2521849
E: ambulanta@4tackevet.si
W: www.4tackevet.si



Odpiralni čas:
pon. - pet. 8-19
sobota 9-13

Veterina Kranj d.o.o., Šuceva ulica 25, Kranj

PROGRAM ZAVODA KM MEDVODE

OKTOBER - NOVEMBER



Urice za zdravje: Uvod v zdravilne rastline

Petek, 16. 10. 2015, od 18:00 do 19:30

Kontakt: ga. Marjana Škrabar (041 312 316)
Delavnica je namenjena spoznavanju osnovnih znanj o zdravilnih rastlinah - spoznavanje, nabiranje, sušenje in shranjevanje zdravilnih rastlin.

Potopisno predavanje: Potovanje po Skandinaviji

Sobota, 17. 10. 2015, ob 20:00 v klubu Jedro

Rok Vilar in Matic Friškovec sta se letošnje poletje odločila za potovanje v skandinavske dežele. Na pot sta se podala z osebnim avtom, s seboj pa vzela le osnovne življenjske potrebščine. Doživela sta veliko zanimivega in zabavnega ter se naučila lepote, ki jih ponujajo severne dežele.

Urice za zdravje: Delavnica astrologija v odkrivanju in uporabi našega vsakdana

Petek, 23. 10. 2015, od 18:00 do 19:30 v klubu Jedro

Kontakt: ga. Stanislava (051665656)
Tema delavnice je, kako razbrati in uporabiti simboliko astrološkega jezika. Minute na delavnici bodo vpete v zvezdno nebo, posuto z astrološkimi vprašanji in odgovori. Delavnico bo vodila Karla Prešeren.

Sejem gramofonskih plošč

Sobota, 24. 10. 2015 in nedelja, 25. 10. 2015, od 10:00 do 18:00 v klubu Jedro

Sejem gramofonskih plošč je prireditev, na kateri lahko kupite in menjate žanrsko raznovrstne gramofonske plošče privatnih zbiralcev.

Filmski omnibus

Petek, 6. 11. 2015, ob 19:00 v Kulturnem domu Medvode

V filmskem omnibusu bodo prikazani kratki filmi članov filmske foto sekcije. V filmu Bojan Adamič in Hasselblad je izpostavljena zanimiva kombinacija Adamičevih diapozitivov z njegovo glasbo.

V PROSTORIH KLUBA JEDRO IN KULTURNEGA DOMA MEDVODE, IZVAJAMO TUDI PLESNE TEČAJE, JOGO, TERAPIJO Z GONGI, PLES ZA UPOKOJENCE.
Več informacij na info@kmmmedvode.si

Peče na Slovenskem

Petek, 6. 11. 2015, ob 20:00 v klubu Jedro

V sodelovanju s Tržiškimi muzejem in Javnim zavodom Bogenšperk je nastal prvi dokumentarni film o pečah na Slovenskem. Na ogled bo tudi likovna razstava »V DRUŽBI SIMONA, JAKOBA IN BOJANA«.

Delavnica: »V rešitev usmerjen pristop kako samemu sabi dati najboljši nasvet?«

Sobota, 7. 11. 2015, ob 18:00 v klubu Jedro

»V rešitev usmerjen pristop« se uporablja kot kovčing, svetovanje, terapija, psihoterapija, metodologija, itn. in predstavlja drugačen način reševanja problemov. Temeljna predpostavka tega pristopa je, da za dobro in uporabno rešitev ni nujno, da se poglobljamo v vzroke problema in da vse strategije, potrebne za rešitev, posameznik že ima v sebi.

Urice za zdravje: Zdravilne rastline

Petek, 13. 11. 2015, ob 17:00 v klubu Jedro

Ker je zimski čas čas prehladov in gripe, se bodo udeleženci delavnice seznanili z zdravilnimi rastlinami, ki izboljšujejo delovanje našega imunskega sistema.

HIP HOP koncert: Markan, Žare, Skendo

Sobota, 14. 11. 2015, ob 21:00 v klubu Jedro

Jesensko počitniško varstvo

Termin: od 26. 10. 2015 do 30. 10. 2015 - vsak dan od 7:00 do 16:00
Kontakt in prijave: upercic@kmmmedvode.si
Prijave zbiramo do petka, 23. 10. 2015. Prijavnico dobite na spletni in FB strani Zavoda KM Medvode oziroma v pisarni Javnega zavoda za kulturo in mladino Medvode, Cesta ob Sori 13.

Nadaljevalni tečaj španščine

Termin: vsak četrtek od 17:00 do 18:30, v avli Kulturnega doma Medvode
Začetek tečaja: 15. 10. 2015
Cena: 10 € na mesec
Prijave na: upercic@kmmmedvode.si

Delavnica gledališke igre

Sobota, 7. 11. 2015 in nedelja, 8. 11. 2015 v Kulturnem domu Medvode
Sobota, 14. 11. 2015 in nedelja, 15. 11. 2015 v Kulturnem domu Medvode
Sobota, 21. 11. 2015 in nedelja, 22. 11. 2015 v Kulturnem domu Medvode
Sobota, 28. 11. 2015 in nedelja, 29. 11. 2015 v Kulturnem domu Medvode
Vse delavnice potekajo od 9:00 do 13:00.
Več informacij:
JSKD - Oi Ljubljana okolica, Trg MDB 14, 1000 Ljubljana
tel. 01 241 0 5 37, faks: 01 422 26 44, e-mail: oi.ljubljana.okolica@jskd.si
kontaktni osebi: Tatjana Avsec in Branka Golob

Pekarstvo orehek

CENTER ZBILJE (ZORMAN)

V OKTOBRU, NOVEMBRU IN DECEMBRU 2015 SVINJSKE POLOVICE IN KMEČKI PAKET (ozimnica govejega mesa)

AKCIJA

prava prekmurska gibanica

Obiščite nas in se prepričajte!

Foto: Franci Rozman

M-SFINGA, d.o.o., ZBILJE 20 c. MEDVODE

AVTO SERVIS
 Tomaz Lustrak s. p.
 Ladja 30, 1215 Medvode
 01 36 17 500 info@lustrek.si
 www.avtoservis-lustrek.si

Ne prepustite varnost domišljiji.
 Pripeljite varno na cilj!

Akcija zimskih pnevmatik:

Michelin Alpin 5 195/65R15 91T - 58,00 EUR 205/55R16 91T - 85,00 EUR	Continental TS850 195/65R15 91T - 58,00 EUR 205/55R16 91H - 87,00 EUR	Sava Eskimo S3+ 175/65R14 82T - 42,00 EUR 195/65R15 91T - 45,00 EUR 205/55R16 91T - 57,00 EUR	Goodyear UG9 195/65R15 91T - 57,00 EUR 205/55R16 91T - 86,00 EUR
---	--	---	---

Cene ostalih pnevmatik preverite na spletni strani.

NEJC SMOLE, ŽUPAN OBČINE MEDVODE

Pobrateni s francoskim mestom

Iz pogovora z županom: Prvi podpis listine o pobratenju v zgodovini Občine – Označevanje občinskih parkirišč – Javni zavod Sotočje – Omejitev za most v Goričanah na osem ton – Drevored ob Sparu



Župan občine Medvode Nejc Smole in župan občine Crest Hervé Mariton med podpisom listine o pobratenju

MAJA BERTONCELJ, FOTO: JURE GALIČIČ

► **V septembru ste podpisali prvo Listino o pobratenju v zgodovini občine.** "Zelo smo veseli, da se je večletno sodelovanje med mestom Crest in občino Medvode udeležilo v uradnem podpisu listine o pobratenju. S tem so vzpostavljeni dobri temelji za prihodnje sodelovanje. V listini je zapisano tudi, da bomo vsestransko spodbujali in pospeševali izmenjave med prebivalci, zlasti med mladimi, kar je potekalo že doslej. Ne smemo pa zanemariti niti področij kulturnega in gospodarskega sodelovanja. Eden izmed namenov pobratenja je namreč tudi okrepitev stikov na gospodarskem področju."

► **Vrata je odprla pošta, ki je med prenovno gostovala v Kulturnem domu. Slednji bo lahko znova nemoteno zaživel.**

"Ideja Javnega zavoda za kulturo in mladino Medvode je, da bi se v njem odprla kavarna odprtega tipa po vzoru mestnih kavarn. Občina je temu naklonjena. Potrudili se bomo, da bi v proračunu za leto 2016 našli potrebna sredstva."

► **Septembra je bila prva popočitniška seja. Točka, ki se neposredno tiče nekaterih občanov, je bila določitev višine odpusta dolgov, ki jih imajo do šol ali vrtca.**

"Ugotovili smo, da je kar nekaj javnih zavodov te dolgove že odpisalo v svojih bilancah. Tisti, ki so ostali, smo jih zbrali in ugotovili, da četudi jih prijavijo vsi upravičenci, za javne zavode to ne bi predstavljalo večjega stroška. Določena

je višina za odpust dolgov posameznemu dolžniku, ki izpolnjuje pogoje. Znaša največ dva tisoč evrov. Nisem zasledil, da bi kakšna občina določila še višjo številko. Za to potezo smo se odločili, ker mislimo, da če je država že sprejela ta zakon, potem je prav, da temu sledimo in skušamo pomagati v največji možni meri. Gre torej za korak, na katerega smo lahko ponosni."

► **Sprejet je odlok o ureditvi mirujočega prometa v občini. Kaj v tem trenutku to pomeni za občane?**

"Neposredno trenutno za občane še ne pomeni veliko. Je pa bilo sprejetje odloka nujna podlaga, da lahko začnemo izvajati oziroma urejati področje mirujočega prometa. V spomladanskem času bo sledilo označevanje parkirišč, ki so v občinski lasti, treba bo razmišljati o namestitvi parkomatov, urediti časovno dinamiko parkiranja in označiti površine za parkiranje koles. To bo tudi podlaga za delo redarja, ki ga še vedno nimamo, tako kot smo še vedno brez občinskega inšpektorja. Čakamo odločitev na pritožbo glede razpisa. Upamo, da bo za nas ugodna in da bo inšpektor lahko čim prej nastopil z delom, saj ga zelo potrebujemo. V začetni fazi bo imel tudi redarska pooblastila. V novi organizaciji občinske uprave inšpektorat ne bo več samostojen organ, ampak bo spadal pod splošne, premoženjskopravne in družbene zadeve."

► **Največ polemike in pomislekov je bilo na seji glede združevanja področij športa, turizma, kulture in mladine v en javni zavod.**

"Težko se strinjam z ocenami nekaterih. Že vseskozi je jasno, da bomo šli v smer združevanja javnih zavodov. To je razvidno tudi iz mojega predvililnega programa. Poudariti moram, da združevanje ni mišljeno v smislu jemanja avtonomije posameznim področjem, temveč gre za to, da smo prepričani, da bo združeni javni zavod Sotočje lahko bolj kvalitetno izvajal programe, tudi s stališča, da bo lahko večji delež sredstev pridobival iz drugih virov, ne samo občinskih. Kdor se je poglobil v predlog odloka, je lahko videl, da, vsaj po mojem mnenju, nobenemu področju ne jemljemo avtonomije, celo več, pri sestavi sveta smo prvič uvedli, da so štirje predstavniki ustanovitelja imenovani na podlagi predlogov zainteresirane javnosti, torej s področja strokovnjakov, in ne po sistemu strank. V združevanju vidim možnosti še boljšega dela. Zelo sem vesel tudi pozitivnega odziva obeh v. d. direktorjev javnih zavodov, ki bosta delo nadaljevala združena. Imeli smo že kar nekaj sestankov in izdelali predispozicije za prihodnje leto."

► **Kdaj bo Javni zavod Sotočje zaživel in kako bo s prostori?**

"Vsi prostori ostajajo kot doslej. Ostaja tudi Jedro, za katerega plačujemo najemnino, zato se strinjam z idejami, da bi prostore odkupili. Najprej se morajo med seboj dogovoriti lastniki in potem bo občina, če bo za to zeleno luč dal občinski svet, produktivno pristopila k nakupu, ki je finančno bolj upravičen kot plačevanje najemnine. Odgovor na prvi del vprašanja pa je, da bo sedaj

trimesečno prehodno obdobje, ko bo treba nov javni zavod registrirati, formirati svet, prilagoditi statut, objaviti razpis za direktorja ... Računamo, da bo zaživel s 1. januarjem 2016. Pri napovedih smo bili realni, številki nismo napihovali. Nihče ni rekel, da bo v prvem letu prišlo do velikega finančnega prihranka, ker to ni realno. Javni zavod je treba najprej konsolidirati, postaviti temelje delovanja in šele potem se bo lahko pričakovalo povečevanje virov zunanjih sredstev. Že na koncu tega mandata vidim javni zavod kot enega glavnih generatorjev dogajanja, projektov v naši občini."

▶ Druga polemika pri tej točki je bila glede zapostavljenosti kulturne dediščine. Koliko tovrstnih objektov je v občini?

"Objektov kulturne dediščine je v naši občini zelo veliko. Treba pa je ločiti objekte, ki so v lasti občine, kot so na primer rojstna hiša Jakoba Aljaža ter spomeniki večinoma iz druge svetovne vojne, in tiste, ki so v zasebni lasti, na primer Dolinčkova hiša v Dolu, rojstna hiša Franca Rozmana - Staneta, Domačija Pr' Lenart na Belem in tudi vsi sakralni objekti. Kar se tega tiče, ima občina izjemno dediščino, se pa strinjam, da je vprašanje, če ima najboljše vizijo. Nov javni zavod, predvsem pa občina, bo morala imeti strategijo urejanja tudi tega področja."

▶ Glede obnove je bila izpostavljena rojstna hiša Jakoba Aljaža.

"Zagotovo je bil narejen kakšen spodrsrlaj pri sami obnovi. Gre za objekt, za katerega težko rečemo, da je rojstna hiša, prej spominska hiša Jakoba Aljaža. V prihodnje bo treba vanjo še vložiti nekaj sredstev za dokončno ureditev. Predvsem bo pomembna strategija upravljanja. Že sedaj jo upravlja Javni zavod za kulturo in mladino Medvode, ki je v teh dveh letih opravil kar nekaj pravno formalnih postopkov, od pridobitve uporabnega dovoljenja do osnovnega vzdrževanja. V povezavi s hišo se vedno pojavlja tudi problem parkiranja in upam, da bo rešitev z občinskim prostorskim načrtom, v katerem je parkirišče načrtovano spodaj ob gozdu pod kmetijo Mis. Do takrat bi bil vsak večji dogodek tam po mojem mnenju prevelika obremenitev za sosede."

▶ V prejšnji številki Sotočja sva govorila o analizi nosilnosti za most čez Soro v Goričanah. So rezultati že znani?

"Rezultati so znani in niso najbolj ugodni. Za tovorni promet bomo morali omejitev iz dvanajst ton spremeniti na osem ton. Iz poročila je jasno, da stanje ni katastrofalno, da se most ne bo kar podrl, bo pa v prihodnjih letih treba narediti določene sanacijske posege, ki bodo podaljšali njegovo življenjsko dobo. Zelo težko pa bomo povečali njegovo nosilnost, kar pomeni, da se bomo osredotočili na most čez železnico na Ladji. Naročili bomo študijo stanja in možnosti sprememb. Most je nepravilno umeščen in bo najverjetneje potreben temeljitejša rekonstrukcija."

▶ V slabem stanju je tudi cesta čez železniške tire v Goričanah. Kako boste postopali tam?

"Cesta je res v katastrofalnem stanju, česar se zavedamo. Obrnili se bomo na obe tamkajšnji podjetji, da skupaj po-

»V Občinskem podrobnem prostorskem načrtu piše, da se drevored ohrani. To je jasno stališče občine.«

gledamo, kakšna naj bo naša časovnica reševanja vnaprej. Kritično stanje celotne infrastrukture najbolj vpliva prav na gospodarske subjekte na tem območju. Če ne prej, bomo cesto čez tirnice sanirali spomladi."

▶ Za most v Mednem se čaka na odločitev Državne revizijske komisije glede pritožbe enega od neizbranih ponudnikov. Je s strani županov predvidena še kakšna skupna akcija?

"Ni predvidena, ker se je treba zavedati, kakšna je zakonodaja v državi in da jo župani ne moremo spreminjati. Kar je bilo doseženo, je precej več od tega, kar smo najdrznejše upali. Sredstva za celotno obnovo so zagotovljena. In to ne tristo tisoč evrov za montažni most, pač pa za celotno obnovo skupaj z obnovo preлива potoka Maveljščica. Država za zdaj drži besedo in ji nimamo kaj očitati, so pa tudi oni talec svoje zakonodaje na področju revizijskih zahtevkov. Ne glede na vse so na Direkciji RS za infrastrukturo kot vedno optimistični in ocenjujejo, da bo uvedba v dela še pred zimo, moje mnenje pa je, da se bo to zgodilo spomladi."

▶ S strani občanov je bilo slišati in prebrati veliko nezadovoljstva z obrezovanjem drevoreda pri bodočem Sparu. Kakšno je stališče občine?

"V Občinskem podrobnem prostorskem načrtu jasno piše, da se drevored ohrani. To je jasno stališče občine. Ko je investitor začel s posegi na zemljišču, ki je sicer v lasti Republike Slovenije, smo na sestanku konec avgusta zahtevali strokovni elaborat, v katerem bodo vsi posegi, vezani na ta drevesa, predvsem obrezovanje, strokovno definirani in strokovno podprti. Elaborat je bil narejen, podenj se je podpisalo pet strokovnjakov. Po tem, ko je bil elaborat izdelan, se je investitor obrnil na državno direkcijo za infrastrukturo, ki upravlja cesto, in po zatrjevanju elaborat predal njihovemu koncesionarju, ki je nato izvedel poseg. Če bodo pristojne institucije ugotovile, da je prišlo do kršitev, bomo od odgovornih zagotovo zahtevali popravilo škode. Ostro pa zavračamo vsa podtikanja, da je bila Občina Medvode tista, ki je zadevo izvajala in dajala soglasja."

▶ Kaj pomembnega se bo v občinski upravi dogajalo ta mesec?

"Že sredi meseca bo predvidoma zaživela reorganizacija občinske uprave, ki bo precej spremenila njeno podobo, predvsem v organizacijskem smislu, nekoliko tudi v kadrovskem. Največje delo oktobra bo priprava gradiva osnutek proračuna za leto 2016. Je še kar nekaj neznank, med drugim tudi povprečnina. V proračunu želimo vsaj štiri milijone evrov nameniti za investicije, saj nas čakajo velika vlaganja v komunalno infrastrukturo."

SOTOČJE JE PRILOGA ČASOPISA Gorenjski Glas

SOTOČJE (ISSN 1580 - 0547) je priloga Gorenjskega glasa o občini Medvode. Prilogo pripravlja Gorenjski glas, d. o. o., Kranj, Bleiweisova cesta 4, s sodelavci: Peter Košenina, Boštjan Luštrik, Boris Primožič in Franci Rozman. Odgovorna urednica: Marija Volčjak, urednica priloge Maja Bertonec (maja.bertonec@g-glas.si). Oglasno trženje: Mateja Žvižaj, telefon: 04/201-42-48, 041/962 143, telefaks: 04/201-42-13. E-pošta: info@g-glas.si. Delovni čas: ponedeljek, torek, četrtek in petek od 7. do 15. ure, sreda od 7. do 16. ure, sobote, nedelje in prazniki zaprto. Priprava za tisk Gorenjski glas, d. o. o., Kranj; Oblikovanje: Matjaž Švab; Tisk: Tiskarna Littera picta, d. o. o.; SOTOČJE številka 8 je priloga 81. številke Gorenjskega glasa, 9. oktobra 2015. V nakladi 6000 izvodov jo dobijo vsa gospodinjstva v občini Medvode brezplačno. Občina Medvode, C. komandanta Staneta 12, Medvode. Na naslovnici: Članice B PGD Sora v mesecu požarne varnosti, foto: Matic Zorman

Podprli skupni javni zavod Sotočje

Z devete seje občinskega sveta: V Medvodah bodo področja športa, turizma, kulture in mladine združena pod eno streho – Osnutek Odloka o krajevnih in vaških skupnostih – Določili višino odpusta dolgov

MAJA BERTONCELJ

Medvoški občinski svetniki so na septembrski seji, ki je potekala 30. septembra, sprejeli odločitev, da se Javni zavod za kulturo in mladino Medvode pripoji k Javnemu zavodu za šport in turizem Medvode. Sprejeli so tudi odlok o ustanovitvi skupnega Javnega zavoda za šport, turizem, kulturo in mladino Medvode s krajšim imenom Javni zavod Sotočje Medvode.

NA SEJI VLOŽILI ŠTIRI AMANDMAJE

S to odločitvijo sledijo racionalizaciji v delovanju javnih zavodov na nekaterih področjih družbenih dejavnosti v občini, cilj pa je seveda zmanjševanje skupnih stroškov in izboljšanje poslovanja zavodov. Oba sklepa sta bila sprejeta skorajda soglasno, saj je proti glasoval le en svetnik (Gorazd Šturm, SD). Kljub temu pa je bila razprava dolga. Svetnik Stanko Okoliš (N.Si) je poudaril, da je nujno potrebno, da je v svetu zavoda in njegovem imenu enakopravno zastopana tudi kulturna dediščina: »Kulturna dediščina je ob strani in jo povozi vsak kapitalski interes. Treba ji je nameniti posebno pozornost in skrb. Da se ne bo več zgodilo kot v primeru obnove Aljaževe hiše, kjer imamo v prostoru plinsko centralno in podobno. Za to ni občutljivosti in zato se borim, da bi nekdo opozarjal na to. Če nam je kaj mar za našo identiteto, podprite tudi dodatnega člana za kulturno dediščino v svetu zavoda.« S temi razlogi je kot prvopodpisani na seji vložil dva amandmaja s podpisi sedmih svetnikov, sprejet je bil eden, ki se nanaša le na predlog sklepa o pripojitvi mladine in kulture k športu in turizmu, drugega je zaradi pravnega neskladja umaknil. Njegova namera tako ni bila uresničena. Dva amandmaja sta bila na seji vložena tudi s prvopodpisano Alenko Žavbi Kunaver (SMC), podpisalo ju je prav tako sedem svetnikov, nanašala sta se na sestavo sveta zavoda in na strokovni svet. Nobeden ni bil sprejet. Predlagali so sedemčlanski svet

javnega zavoda in drugačno sestavo. Tri člane bi predlagala ustanoviteljica, torej občina, enega izvolijo zaposleni, tri pa zveze: športna, turistična in kulturna. »Po našem mnenju sestava sveta zavoda ni v redu, ker politika predlaga večino predstavnikov,« je mnenja Žavbi Kunaverjeva. Z drugim amandmajem so želeli doseči, da bi strokovni svet zavoda imenoval direktor in ne svet zavoda.

Največ pripomb je bilo slišati s strani svetnika Dragana Djukića (ZKO), ki je sicer povedal, da združevanju ne bo nasprotoval, ga je pa zanimalo predvsem področje financ: »Niste napisali, kaj bo združitev prinesla v finančnem smislu. Če se pogovarjamo samo o odloku, ne pa tudi o denarju, nismo prišli daleč. Združeni zavod, če predpostavljamo, da bo delal normalno, bo stal občinski proračun osemsto tisoč evrov, če želimo, da bo paradni konj, pa potrebuje milijon evrov. S tem je treba računati, ko se odločamo o sprejemu takega odloka, s katerim bomo na koncu uničili področje kulture in mladine, ki ne bosta več imeli avtonomnosti.«

Župan Medvod Nejc Smole je odgovoril, da so številke zapisane pri obrazložitvi osnutka predloga. Kot kažejo analize poslovnih poročil in načrtov dela obeh javnih zavodov, bi skupni zavod za delovanje potreboval približno 660 tisoč evrov letno. Ob predpostavki, da bi še naprej črpal vsaj 190 tisoč evrov iz drugih virov, bi iz občinskega proračuna morali zagotoviti 470 tisoč evrov. »To je ocena. Kakšna bo končna številka za leto 2016, pa je odvisno od vas, svetnikov, od proračuna. Najbrž bo skladna s tem, koliko bomo imeli na razpolago sredstev,« je poudaril župan.

SEJNINE ZA ČLANE SVETOV KRAJEVNIH IN VAŠKIH SKUPNOSTI?

Kar nekaj razprave je bilo tudi pri obravnavi in sprejetju osnutka Odloka o krajevnih in vaških skupnostih v Občini Medvode, ki je eden od pomembnejših odlokov. Po sprejetju predloga bo urejal organiziranje, delovanje ter do-

ločal osnove in merila za financiranje krajevnih in vaških skupnosti. Svetniki so izrazili zadovoljstvo, da bodo krajevne in vaške skupnosti dobile odlok, največ razprave pa je bilo na 31. člen, v katerem je zapisano, da se svet krajevne ali vaške skupnosti odloči, ali se bodo članom sveta izplačevale sejnine. Velika večina jih je bila proti temu. »Veseli me, da bodo krajevne in vaške skupnosti dobile v roke dokument, po katerem se bodo lahko ravnale, svoje delo opravljale brez dvomov, ali delajo prav ali ne. Sem proti temu, da se izplačujejo sejnine, podpiram pa, da bi se izplačali stroški, ki članu nastanejo z neposredno opravljenim delom. To je prostovoljna funkcija, sejnine so odveč in bi pokvarile odnos,« je dejal Ladislav Vidmar (GLAM), ki je bil dolgo v svetu KS Preska - Žlebe.

PROŠNJO ZA ODPUST DOLGA VLOŽITI DO KONCA MESECA

Svetniki so sprejeli tudi Predlog sklepa o določitvi višine odpusta dolgov v Občini Medvode. Višina, do katere lahko vrtec ali osnovne šole, katerih ustanovitelj je Občinski svet Občine Medvode, odpustijo dolgove posameznemu dolžniku, ki za to izpolnjuje pogoje, je dva tisoč evrov. Upravičenci zaprosijo za odpust dolga na obrazcu, ki ga dobite na recepciji občinske stavbe ali na spletu, vložiti pa ga morate pri posameznem upniku do 31. oktobra letos. Po podatkih skupni dolg vrtca in šol do dolžnikov znaša 9739,52 evra.

Svetniki so sprejeli tudi Predlog Odloka o spremembi Odloka o proračunu Občine Medvode za leto 2015, sklep o dopolnitvi Sklepa o načrtu ravnanja s stvarnim premoženjem občine za letošnje leto, predlog Odloka o ureditvi mirujočega prometa v občini, predlog Odloka o kategorizaciji občinskih cest, predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o prostorskih ureditvenih pogojih za plansko celoto 9 Medvode in v osnutku za plansko celoto 15 Golo Brdo - Žlebe.

Medvode pobratene s Crestom

Pobratenje je rezultat dolgoletnega sodelovanja.

MAJA BERTONCELJ, FOTO: JURE GALIČIČ

Medvode so pobratene s francoskim mestom Crest. Listino o pobratenu sta podpisala župan občine Medvode Nejc Smole in župan občine Crest Hervé Mariton. Podpis listine je bil osrednji del obiska 41-članske medvoške delegacije v tem več kot tisoč kilometrov oddaljenem francoskem mestu s slabih devet tisoč prebivalci. Gostovanje je potekalo med 18. in 21. septembrom, ob njihovem občinskem prazniku. To je prvo pobratenje za Medvode in četrto za Crest. Je plod večletnega sodelovanja. Prva je z medvoške strani stike vzpostavila Mojca Urbas iz Zbilj, učiteljica francoščine na OŠ Preska in od letos tudi na OŠ Simona Jenka Smlednik. "Z gospodom Henrijem Eyraudom, ki je s strani mesta Crest pobudnik pobratenja, sva se prvič srečala leta 1998. Vsa ta leta sva ohranjala stike in izrazil je željo, da bi se mesto Crest pobratilo s slovenskim mestom. Izbor se je zaključil v Medvodah. Idejo sem predstavila tedanjemu županu Stanislavu Žagarju, ki je bil nad njo navdušen. Medvoška delegacija na čelu z županom je kmalu obiskala to francosko



Medvoška delegacija v Crestu

mesto, župan Cresta pa je prvič v Medvode prišel leta 2010. Že prej in po tem je bilo še nekaj obiskov z obeh strani. Leta 2009 smo Crest obiskali tudi z učenci naše šole," je pojasnila Mojca Urbas in dodala, da je bil njen osnovni motiv učencem na zanimiv način približati francoščino tudi skozi njihovo kulturo. Pobratenje mi pomeni uresničitev moje želje in želje gospoda Eyrauda. Vesela sem, da je idejo podprlo tudi novo medvoško občinsko vodstvo in jo dokončno izpeljalo."

V Crestu je bila poleg župana Nejca Smoleta tudi podžupanja Darinka Verovšek. Medvoško kulturo so iz KUD Oton Župančič Sora zastopali starejša otroška folklorna skupina, podmladek orgličarjev in Sorške kresnice. Kulinariko sta predstavljala Gostilna Belšak in kmetija Malenšek, poleg tega pa tudi predstavniki

ki javnih zavodov. Med drugim je dišalo po pehtranovih štrukljih, kranjski klobasi in ričetu.

Kot je povedala Darinka Verovšek, podžupanja Občine Medvode, ki skrbi tudi za področje mednarodnega sodelovanja, je podpis listine o pobratenu krona dolgoletnih prizadevanj in sodelovanja, ki se bo s tem še okrepilo: "Gre za izmenjavo priložnosti, idej, primerov dobrih praks, izmenjav, medgeneracijskega povezovanja. Za tokratni obisk je delegacijo izbral župan, v prihodnje bo to naloga Odbora za mednarodno sodelovanje, ki bo pripravil tudi program dela za leto 2016." Že ta konec tedna bo manjša delegacija občine Medvode prvič obiskala mesto Nidda v Nemčiji, kjer bo v okviru projekta Evropa za državljane potekal posvet županov na temo 25-letnice padca železne zaveze.

Razveselili so se novih prostorov

MATEJA RANT, FOTO: GORAZD KAVČIČ

Pošta Slovenije je sredi septembra uradno odprla prenovljene poslovne prostore pošte v Medvodah. Na dobrih 350 kvadratnih metrih površine so po novem uporabnikom poštne storitve na voljo tri sodobno opremljena okenca za sprejem in izročanje poštne pošiljk ter opravljanje denarnih storitev, poleg tega pa tudi 59 poštne predalov. V prostore pošte bodo odslej lažje vstopali tudi invalidi. V skupnosti so se po besedah župana Nejca Smoleta razveselili obnovljene pošte, saj nekdanji prostori niso več ustrezali potrebam razvijajočega se mesta. "Pošta je eden od konstitutivnih elementov kraja, in verjamem, da bo tako tudi v prihodnje," je ob odprtju poudaril župan. V obnovo je Pošta Slovenije po besedah pooblaščenca poslovodstva Martina Mlakarja vložila 633 tisoč evrov. Pošta 1215 Medvode sicer pokriva območje s 4440 gospodinjstvi. V dostavo šestkrat na teden je vključenih 1926 gospodinjstev, 2514 gospodinjstev pa ima dostavo petkrat na teden. Na pošti je 21 zaposlenih, od tega je 13 pismonoš. Delovni čas pošte tudi po obnovi ostaja nespremenjen, in sicer od ponedeljka do petka od 8. do 19. ure, ob sobotah pa od 8. do 12. ure.



Prenovljeni prostori pošte v Medvodah

VI SPRAŠUJETE, OBČINSKA UPRAVA ODGOVARJA

MAJA BERTONCELJ

Za rubriko Vi sprašujete, občinska uprava odgovarja sprejemamo vprašanja po spletni pošti maja.bertoncelj@g-glas.si.

J. ŽIŽEK, GOLO BRDO

»Opozarjam na nevezdržno prometno situacijo v ulici na Golem Brdu - hrib. Makadamsko cestišče je v katastrofalnem stanju, ob deževju pa je zaradi globokih luž praktično neprehodno. Posledično se nam na avtomobilih dela škoda, najbolj pa bodejo v oči razmere za naše šolarje, ki po tej 'cesti' hodijo do zbirališča za kombi. Ulica je ostala komunalno neopremljena in 'pozabljena', kljub temu da smo vsi investitorji plačali odmerjeni komunalni prispevek. Po neuradni informaciji so bila sredstva iz te postavke letos porabljena za druge potrebe občinske uprave. Zanima me, ali to drži in kdaj bo prišla na vrsto ta cesta.«

GREGOR LOJEVEC Z ODDELKA ZA GOSPODARSKE JAVNE SLUŽBE OBČINE MEDVODE

»Vprašanje se nanaša na odsek ceste na Golem Brdu od hišne številke 102 do 113. Gre za približno 230-metrski odsek makadamske ceste, ki je kategorizirana kot JP 751697 in je v upravljanju KS Seničica-Golo Brdo, kar pomeni, da je za vzdrževanje odgovorna krajevna skupnost. V preteklosti smo s strani Občine Medvode večkrat na dogovorjene lokacije dostavili pesek, krajani pa so cestišče sami posuli s peskom ali zakrpali luknje. Cesta je bila vsaj enkrat letno nasuta in urejena. Krajane na omenjenem odseku poleg lukenj moti tudi prašenje, saj imajo hiše tik ob cesti. Predlog krajanov je, da se cesta asfaltira in s tem odpravi težava prašenja in zanje in za krajevno skupnost visoki stroški vzdrževanja ceste. S strani Občine Medvode smo v letu 2006 naročili in pridobili projekt PZI za rekonstrukcijo omenjene ceste, vendar nam do danes ni uspelo zagotoviti sredstev za izvedbo projekta. Za asfaltiranje omenjenega odseka makadamske ceste bi potrebovali vsaj 30 tisoč evrov. Dodatna težava je odvajanje vode na tem odseku, saj meteorne kanalizacije ni. Brez odvajanja meteorne vode, bi v primeru asfaltiranja prišlo do poplavljanja objektov na lokacijah Golo Brdo 104, 105. Ker je izdelava meteorne kanalizacije na tem odseku neizvedljiva zaradi karakteristik terena, smo v lanskem letu za potrebe odvajanja meteorne vode izdelali pet ponikalnic. Razporejene so po celotnem odseku na takšni razdalji, da lahko v primeru asfaltiranja ceste odvedejo meteorno vodo, ki v ponikalnicah počasi ponika.

Navedbe o že zagotovljenih in prerezporejenih sredstvih za rekonstrukcijo odseka niso resnične, saj je iz pregleda proračunov od leta 2007 do 2015 razvidno, da za omenjeno cesto niso bila nikoli zagotovljena sredstva v proračunu Občine Medvode. Nikakor se ne moremo strinjati s trditvijo, da so bila sredstva za to cesto v letošnjem letu niti planirana niti porabljena, še manj pa, da bi bila porabljena za potrebe občinske uprave. Proračun Občine Medvode sprejema občinski svet, sredstva pa se porabljajo za tiste namene, za katere so zagotovljena v proračunu. Sredstva bi bilo smiselno zagotoviti v prihodnjem proračunu in s tem rešiti težavo uporabnikov omenjenega odseka ceste.«

Javni poziv za dodelitev nagrad študentom

Občina Medvode je objavila Javni poziv k oddaji vlog za dodelitev nagrad študentom Občine Medvode v letu 2015. Rok za prijavo je do vključno petka, 6. 11. 2015. Dokumentacijo najdete na spletnem mestu http://www.medvode.si/javni_razpisi_2015.htm#poziv.

Zbirajo predloge za spremembo pravilnika

Odbor za mladino pri občinskem svetu Občine Medvode je na svoji 4. seji odločil, da je treba prenoviti Pravilnik za vrednotenje ter sofinanciranje mladinskih projektov in programov v Občini Medvode, ki je podlaga za dodeljevanje sredstev na vsakoletnem občinskem javnem razpisu. Zato poziva vse, ki delujejo na mladinskem področju v občini, da svoje predloge za spremembe pravilnika sporočijo do 20. oktobra na elektronski naslov: tatjana.komac@medvode.si. Besedilo trenutno veljavnega pravilnika najdete na spletnem mestu: <http://www.uradni-list.si/1/content?id=49851>.

Za obnovo prostorov porodnega bloka zbirajo sredstva

Bolnišnica za ginekologijo in porodništvo Kranj v letošnjem letu praznuje 60-letnico delovanja. V njej je na svet prijokalo tudi veliko občanov Medvod. Stavba je stara in potrebna celovite obnove, zgrajena je bila leta 1965 in v vsej svoji dobi še ni bila celostno obnovljena. Ob obletnici odprtja so si za cilj zadali obnovo prostorov porodnega bloka. »Za pomoč smo se obrnili na Območno obrtno-podjetniško zbornico Kranj, ki se je pozivu takoj odzvala. Obrtniki bodo s svojimi bogatimi izkušnjami prostovoljno opravili dela, bolnišnica pa bo poskrbela za potrebni material, tudi s pomočjo doniranih sredstev. Obnovi se je pridružilo tudi društvo Tandem s projektom Jaz, Ti, Mi za Slovenijo s sloganom Stara plastenka za nov inkubator in že drugo leto tudi prostovoljci akcije Manj svečk za manj grobov. Vrednost obnove je ocenjena na sedemsto tisoč evrov, izdelani so načrti, začetek obnove pa načrtujemo novembra, na dan, ko je pred šestdesetimi leti v kranjski porodnišnici zajokal prvi novorojenček,« je pojasnila direktorica BGP Kranj Andreja Cerkevnik Škafar. Vsi, ki bi jim radi pomagali, lahko sredstva nakažete na račun Bolnišnice za ginekologijo in porodništvo Kranj, TRR: SI56 01100-6030277409, ki je odprt pri UJP Kranj, sklic na številko 10-2015.

Ponovljen postopek za prodajo nekdanjega vrtca

Občina Medvode je objavila obvestilo o javnem zbiranju ponudb za prodajo nepremičnin v lasti Občine Medvode. Gre za ponovljen postopek prodaje stavbe in zemljišča nekdanjega vrtca v Pirničah. Prvo zbiranje ponudb ni bilo uspešno, saj niso prejeli nobene ponudbe. V novem zbiranju ponudb je znižana izhodiščna vrednost, ki znaša 269 060,32 evra. Rok zbiranja ponudb je 23. oktober do 9. ure. Več informacij najdete na spletni strani Občine Medvode.

Nova podoba valburškega križišča

Odkrili so tri kipe s tematiko kmečkih uporov, ki so jih izdelali trije domačini.

NEŽA ROZMAN, FOTO: PRIMOŽ PIČULIN

V spomin na 500. obletnico kmečkih uporov, ki so potekali na smledniškem koncu, so v Valburgi na križišču v središču vasi odkrili tri kipe s tematiko kmečkih uporov. Izdelali so jih domačini: Bogdan Jerič in zakonca Rismondo, Helena in Miro. Vsi rezbarji so imeli enoten les in upodobili so upornika s kmečkim orodjem, grajskega gospoda s krockarji, tretji kip pa predstavlja konja, viteza in upornika. To, da so kipi delo domačih umetnikov, še bolj dokazuje, da je bila skupnost v Valburgi vedno zelo pomembna; o tem je govoril tudi povezovalc prireditve ob odprtju nove ureditve križišča.

Kmečki upori so se sicer na Smledniškem dogajali v letu 1515, a se niso končali vse do leta 1848, ko je končno prišlo do zemljiške odveze, kmetje pa so postali svobodni. Kar osemdeset tisoč se jih je bojevalo proti lakoti, nepoštenemu plačevanju davkov in nepravilnosti. Kmetom pa v tistem času ni priza-



Umetniki so kipe odkrili sami.

našala niti živinska kuga, ki je pomorila precej živali, s katerimi so kmetje obdelovali zemljo. Obupne razmere so kar klicale po uporju; voditelji so sklenili, da je treba jezne kmete združiti čim prej, predno se poleže razburjenje. Uprli so se in uspeli. Na odprtju so poudarili, da so bili kmečki upori velik kazalnik složnosti med ljudmi; takrat so bili pozabljeni vsi spori in vse osebne zamere, ljudje so stopili skupaj. Lahko bi celo rekli, da so bili kmečki upori zametek bratstva, svobode in enakosti. Dogodek ob odkritju kipov je potekal v organizaciji Krajevne skupnosti Smlednik.



Kot zadnji so se na tekmovanju GZ Medvode pomerili člani.

Sedem gasilskih desetih na državno tekmovanje

MAJA BERTONCELJ, FOTO: GORAZD KAVČIČ

Oktober je mesec požarne varnosti. Medvoški gasilci so na tekmovanjih, ki so potekala septembra, vnovič dokazali, da so dobro pripravljene. V Polju pri Vodicaх je 19. septembra potekalo člansko gasilsko tekmovanje Gasilske zveze Medvode, že prej, junija, so tekmovali mladi, julija pa starejši gasilci. Najboljši so se uvrstili na regijsko tekmovanje Regije Ljubljana 1. Za pionirje in mladince je v Polju pri Vodicaх potekalo 26. septembra, za člane in starejše gasilce pa v Tacnu dan kasneje. Na obeh regijskih tekmovanjih je sodelovalo 18 desetih iz GZ Medvode, na državno gasilsko tekmovanje se jih je uvrstilo kar sedem, ki so bile med prvimi tremi v svoji kategoriji. To so: pionirji PGD Zbilje (1. mesto), pionirke PGD Sora (2. mesto), mladinci in mladinke PGD Sora (oboje so osvojili 1. mesto), mladinke PGD Zbilje (2. mesto), članice A PGD Zbilje (2. mesto) in starejši gasilci PGD Smlednik (2. mesto). Toliko desetih GZ Medvode na državnem tekmovanju še ni imela. Sploh prvič se je nanj uvrstila katerakoli članska enota. Državno tekmovanje bo potekalo prihodnje leto. Za mladinske in članske enote bo predstavljalo prvo sito za uvrstitev na gasilsko olimpijado, ki jo bo leta 2017 gostil Beljak v Avstriji.

Drage občanke in občani!

Vabimo vas, da »všečkate« stran Občine Medvode na Facebooku in se nam s tem pridružite pri sooblikovanju vaše in naše lokalne skupnosti. Glavni namen strani na tem družbenem omrežju je dnevno obveščanje o aktivnostih občinske uprave in župana, veseli pa smo tudi vaših komentarjev, pobud in vprašanj.

 www.facebook.com/ObcinaMedvode



Audiofil, ki del opreme izdelava kar sam

Matejko Trampuš je bil v občinski svet izvoljen z Nestrankarske liste za napredek krajev občine Medvode.

MAJA BERTONCELJ,
FOTO: PETER KOŠENINA

▣ Zakaj ste se odločili za vstop v lokalno politiko?

»Moja politična pot se je začela zgolj slučajno z vstopom v Vaško skupnost Studenčice. Ker smo v mandatu uspeli uspešno dokončati kar nekaj projektov, sem se odločil, da se preizkusim še kot svetnik Občine Medvode. Ker sem izrazito nestrankarski človek, sem se odločil za sodelovanje v Nestrankarski listi za napredek krajev občine Medvode, ki mi je bila najbližja, tako s svojim programom kot z nestrankarskim prepričanjem. Na volitvah sem zbral zadostno podporo volivcev, ki so mi zaupali in mi omogočili vstop v občinski svet.«

▣ Katere lastnosti po vašem odlikujejo dobrega svetnika?

»Dober svetnik mora biti po eni strani všečen volivcem, po drugi strani korekten, strog in odločen v svojih dejanjih. Dober svetnik mora znati predvsem poslušati in na osnovi slišanelega potegniti pravilne poteze. Nikakor ne sme biti nepremišljen, nagel, žaljiv oziroma celo nesramen, kar je, na žalost, prepogost pojav. Prav tako je treba imeti tudi pravišnje mero politične modrosti, ki jo še nabiram. Se še učim.«

▣ Katere cilje boste osebno poskušali uresničiti kot svetnik?

»V prvi vrsti si bom prizadeval pri uresničevanju ciljev, ki smo si jih zastavili v naši listi. Mislim in tudi verjamem, da so naši cilji uresničljivi in jih bomo lahko nekaj tudi udeležili. Smo tudi pripravljeni sodelovati v podobnih in sorodnih projektih, za katere smo prepričani, da so dobri, in jih je smiselno uresničiti v skupno dobro. Na vprašanje, za kaj si bom jaz kot svetnik prizadeval, bom navedel le nekaj primerov. Najprej dokončanje že začelih projektov, se posvetiti infrastrukturi v naši občini, sodelovati pri reševanju problema nadvoza v Mednem, dokončati projekt mirujočega prometa v občini in še kar nekaj projektov, ki se že izvajajo ali se bodo pojavljali sproti in so pomembni za napredek našega kraja.«

▣ Kje ta čas vidite največji problem v občini in kako bi ga rešili oziroma vsaj nakazali njegovo rešitev?

»Mislim, da pri tem odgovoru ne bom izviren. Vsakdo najprej pomisli na finančna sredstva, ki jih v naši občini kronično primanjkuje. Marsikateri projekt v občini bi se lahko z lahkoto uresničil, če bi bilo na razpolago dovolj denarja. Na žalost pa živimo v realnem svetu in je situacija takšna, kot je. Rešitev tega problema po mojem ne bo tako enostavna. Dobro je, da sem po naravi optimist in z optimizmom zrem v prihodnost.«

▣ Ste aktivni še na katerih drugih področjih v občini?

»Sem član komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja in predsednik odbora za razvoj Občine Medvode.«

▣ Kaj vam zapolnjuje prosti čas?

»Prostega časa je bolj malo, ker sem polno zaposlen v podjetju, ki ga skupaj z ženo uspešno vodiva že skoraj trideset let. Kljub temu se vedno najde tudi čas za moje hobije, ki jih ni malo. Skozi vse življenje me spremlja glasba in dejavnosti povezane z njo. Velikokrat se zalotim, kako se zatopim v svoje vinilne plošče, ki jih je kar nekaj tisoč. Poslušam jih na avdiofilski opremi, katere del tudi sam izdelujem. Sem radioamater operater in zbiratelj starih radioaparatorov. V moji zbirki se najde tudi več kot dva tisoč videokaset, na katerih so filmi, ki jih rad kdaj pogledam. Včasih se vprašam, kdaj sploh spim.«

▣ Imate življenjsko vodilo oziroma moto?

»Na tem mestu si bom izposodil misel velikega znanstvenika in mojega vzornika Nikole Tesle, ki jo je nekoč izrekel: 'Nobena stvar ne naredi človeka srečnejšega, kot njegovo lastno prepričanje, da je naredil najboljše, kot je mogel'.«

▣ Na kaj ste v življenju najbolj ponosni?

»Je kar nekaj stvari, na katere sem lahko ponosen. Posebej bi omenil moj dom v Studenčicah, ki me izpopolnjuje in mi daje občutek varnega zavetja. Tukaj so tudi družina in uspešen zakon, uspešna poslovna kariera in še kaj bi se našlo.«



MATEJKO TRAMPUŠ

Matejko Trampuš stanuje v Studenčicah. Star je 61 let, je poročen in oče treh odraslih otrok. Zaposlen je v podjetju, ki ga vodita skupaj z ženo. Je radioamater operater in zbiratelj starih radioaparatorov.

Vzgoja in izobraževanje za trajnostni razvoj

Vzgoja za trajnostni razvoj se začne v zgodnjem otroštvu. Tej temi so na seminarju v Medvodah prisluhnili vzgojitelji in učitelji. Seminar je potekal na pobudo Medvoščanke Mojca Furlan.

MAJA BERTONCELJ

Septembra je v sejni sobi Občini Medvode potekal seminar s področja vzgoje za trajnostni razvoj. Namenjen je bil vzgojiteljem in učiteljem. Predavale so prof. ddr. Barica Marentič Požarnik s Filozofske fakultete, Vlasta Rus, dipl. vzgojiteljica iz Vrtca Črnuče, Mojca Furlan, prof. razrednega pouka z OŠ Trnovo, in mag. Darja Silan, prof. biologije z Gimnazije Jožeta Plečnika. Pobudnica seminarja je bila Medvoščanka Mojca Furlan, ki se že vrsto let ukvarja tudi s tematiko izobraževanja za trajnostni razvoj.

PRVI TAKŠEN SEMINAR V MEDVODAH

»Ob začetku šolskega leta je pravi čas za načrtovanje vzgojno-izobraževalnega dela, izteka se tudi desetletje, ki je bilo namenjeno vključevanju vzgoje in izobraževanja za trajnostni razvoj v redne aktivnosti pri pouku, hkrati pa se je seminar odvil v tednu mobilnosti, zato smo veseli odziva vzgojiteljev in učiteljev iz vrtcev in šol v lokalnem okolju. To je bilo v našem kraju prvo vabilo občine, ki je z ekipo predavateljic povabila k sodelovanju učitelje, ki vzgajajo mlade rodove v našem kraju,« je uvodoma povedala Mojca Furlan in poudarila, da je tej tematiki v šolah namenjenih manj dejavnosti kot pred leti, bi pa bile potrebne: »Vzgojitelji in učitelji preživimo z otroki veliko časa. Z vsebinami in aktivnostmi lahko pripravimo mnogo učnih priložnosti za razvijanje empatije do okolja, živih organizmov, posledično tudi do sočloveka, za pridobivanje znanj in izvajanje aktivnih korakov v smeri trajnostnega razvoja v vsakdanjem življenju v šolskem in domačem okolju. Na šolah se izvajajo dejavnosti, ki jih je treba še podkrepiti in izvajati kontinuirano, ne le občasno in bolj slučajno kot načrtno.«

Najbolj uveljavljeno ime na področju vzgoje za trajnostni razvoj v našem prostoru je prav prof. ddr. Barica Marentič Požarnik, ki je v mednarodni pilotni projektni skupini v okviru OECD že pred 25 leti skupaj z učitelji osmih slovenskih osnovnih šol razvijala metode okoljske vzgoje. Kot pravi, je okoljska vzgoja danes nekaj več, kot je bila včasih: »To je vzgoja in izobraževanje za trajnostni razvoj. Tega pojma ni lahko razumeti. To ne pomeni le ločenega zbiranja odpadkov, gre za naš celoten življenjski slog. Gre za odgovorno ravnanje družbe kot celote. Na tem je treba delati tudi zaradi naših otrok, da bodo bolj ozaveščeni, kaj lahko naredijo. Vse se začne v družini: da smo pozorni, kako se prevažamo, kakšna čistila uporabljamo,



Medvoščanka Mojca Furlan (tretja z leve) z mag. Darjo Silan, prof. ddr. Barico Marentič Požarnik in Vlasto Rus

kaj jemo, od kod izvirajo kupljena živila in tako dalje. Vključena je tudi energija. Vzgoja se mora potem kontinuirano nadaljevati tudi v vrtcih in v šolah. V slednjih so odgovorni na to kar malce pozabili. V vrtcih in na razredni stopnji je ta vzgoja še nekako prisotna, na predmetni stopnji pa precej premalo. Nimam iluzije, da se bo zaradi tega današnjega seminarja v medvoškem prostoru veliko premaknilo. Tisti, ki so že na tej poti, bodo dobili nove ideje, energijo, potrditev, da delajo prav, čudežev pa se z enim predavanjem ne da narediti.«

MINI PROJEKT OB DNEVU ŽIVALI

Med udeleženci seminarja je bilo največ zaposlenih iz Vrtca Medvode. Udeležila se ga je tudi ravnateljica Romana Epih, ki je povedala: »Verjamem v trajnostni razvoj in v to, da se vse začne z zgledom, tudi v vrtcu. Od leta 2008 smo bili tudi mi vključeni v program Ekošola, podpisano imamo eko listino, pridobili smo eko zastavo, leta 2012 pa smo na tem področju stopili na svojo pot. V program vpletamo ekološke vsebine na različne načine in poskušamo živeti v tem duhu.« Furlanova je bila z odzivom udeležencev zadovoljna, in kot je dodala za konec, so se z nekaterimi že povezali v prvem mini projektu: z vsebinami ob mednarodnem dnevu živali: »Upam, da se nam bo pri prizadevanjih za varovanje prelepih obrežij Save in Sore, pravilnem hranjenju račk, trajnostnem sobivanju z gozdovi in travniki ter zbiranju hrane za zapuščene živali pridružilo čim več ljudi.«



VETERINARSKA AMBULANTA
MEDICOVET, d.o.o.

KAJUHOVA 23, 4000 KRANJ
T: 04 235 82 60

www.medicovet.si

Naša strokovna ekipa veterinarjev
že 20 let v Kranju skrbi
za zdravje vašega ljubljénčka,
na Primskovem pri gostilni Arvaj.

Nekdanji župan se ne strinja z obsodbo

Dolgoletni župan Medvod Stanislav Žagar je bil pravnomočno obsojen na pogojno kazen. Pravi, da je sodba krivična in da namen enodnevnih izletov v Benetke in na Dunaj ni bilo protipravno okoriščanje. Občini bo moral vrniti 4541 evrov.

MAJA BERTONCELJ

S sodbo višjega sodišča v Ljubljani se je končal sodni postopek zoper nekdanjega župana Medvod Stanislava Žagarja, ki je obravnaval dogodka iz leta 2007 in 2008. Šlo je za enodnevna izleta na Dunaj in v Benetke, kamor so odšli člani občinskega sveta Občine Medvode, odborniki, člani komisij in zaposleni v občinski upravi. Na Dunaj jih je šlo 37, v Benetke pa 40. Prvostopenjsko sodišče je marca razsodilo, da je šlo za klasična turistična izleta, ki se ne smeta plačati iz proračunskih sredstev občine. Tej odločitvi je sedaj pritrdilo še višje sodišče in Žagarja obsodilo na enoletno pogojno zaporno kazen. Stanislav Žagar se je na sodbo že odzval. »Krivde ne priznam in se ne materialno ne moralno ne čutim krivega. V 25 letih svojega dela na občini sem vedno delal

pošteno in odgovorno v korist občine in občanov. Sodba je krivična in nepravilno črni moje dobro ime in ime moje družine. Namen dveh izletov ni bilo nobeno protipravno premoženjsko ali kakršnokoli drugo okoriščanje. Na tej podlagi je bila namreč vložena tožba. Šlo je za ekskurziji, povod zanju so bili skrhani odnosi v občinskem svetu, ki so se po tem uredili,« je povedal Stanislav Žagar in kot pojasnilo dodal, da sta bila izleta izvedena na podlagi predlogov in sklepov občinskega sveta, kot župan, ki se ju je prav tako udeležil, pa je podpisal oba računa za plačilo. »Sodišče je proti meni izreklo pravnomočno sodbo, čeprav je v postopku več kot deset prič potrdilo navedbe moje obrambe o moji nedolžnosti, imeli so pisno izjavo skupine osmih nekdanjih svetnikov o dejanskem namenu teh potovanj in tudi izvedensko mnenje

sodnega izvedenca, v katerem je bilo navedeno, da je bilo v tistem času v Sloveniji več takšnih potovanj v različnih službah in občinah in niso imela nobenih posledic,« je še poudaril.

Sodišče je bilo drugačnega mnenja in je Žagarja obsodilo na pogojno kazen. Poleg tega zahteva, da občini vrne stroške obeh izletov v višini 4.541 evrov. »V skladu z zakonsko pravico na vse udeležence potovanj naslavljam regresne zahtevke za plačilo njihovega sorazmernega deleža stroškov potovanj, ki so po sodbi sodišča občini povzročili materialno škodo. Po sodbi sodišča sem sebi pridobil premoženjsko korist v višini 119 evrov, vsem drugim pa 4.422 evrov,« pa se je odzval na ta del sodbe in še dodal, da bo enakost pred zakonom in zaščito pravic iskal na vrhovnem in če bo potrebno, tudi na ustavnem sodišču.

www.208energy.com/si-si



PREBUDITE SVOJO NOTRANJO ENERGIJO Z NOVIM PEUGEOTOM 208.

ŽE ZA 99 EUR*.

AVTOMATSKA KLIMATSKA NAPRAVA / KOVINSKA BARVA / VEČFUNKCIJSKI ZASLON NA DOTIK

PEUGEOT PRIPOROČA TOTAL Ponudba velja za peugeot 208 Active 1,2 z avtomatsko klimatsko napravo, kovinsko barvo ter večfunkcijskim zaslonom na dotiki. Ponudba je veljavna do 31. 12. 2015. Primer informativnega izračuna finančnega leasinga Peugeot Financiranje za vozilo 208 Active (1,2 82) - mesečno odplačevanje; maloprodajna cena z DDV 13.869 EUR; mesečni obrok je 99 EUR pri 28,73 % pologu in ročnosti 48 mesecev; zadnji obrok 37 % od maloprodajne cene vozila; DDV je obračunan v obrokih; EOM na dan 22. 07. 2015 znaša 0 % in se spremeni, če se spremenijo elementi izračuna; stroški odobritve financiranja znašajo 0 %; skupna letna obrestna mera je 0%; financirana vrednost 9.884 EUR; skupni znesek za plačila 13.869 EUR; stranka prejme tudi jamstvo za dobo 5 let (vključuje dvoletno pogodbeno garancijo) oziroma 100.000 km; pri sklenitvi avtomobilskega zavarovanja Peugeot Financiranje omogoča do 50 % popust. Za podrobnosti o ponudbi se obrnite na vašega prodajalca vozil Peugeot.

Poraba v kombiniranem načinu vožnje: od 4,2 do 4,5 l/100 km. Izpuh CO₂: od 97 do 104 g/km. Emisijska stopnja: EURO 6. Vrednost specifične emisije dušikovih oksidov NO_x: 0,0265 g/km. Ogljikov dioksid (CO₂) je najpomembnejši toplogredni plin, ki povzroča globalno segrevanje. Emisije onesnaževal zunanega zraka iz prometa pomembno prispevajo k poslabšanju kakovosti zunanega zraka. Prispevajo zlasti k čezmerno povišanim koncentracijam prizemnega ozona, delcev PM₁₀ in PM_{2,5} ter dušikovih oksidov.

NOVI PEUGEOT 208

MOTION & EMOTION



RODEX d.o.o., Rova, Rovska cesta 2, 1235 Radomlje, tel. 01 729 92 00

KONCESIONAR LETA 2014

Koncerti s tradicijo

Jesenske serenade so v Medvodah potekale že osemindvajsetič. Daljšo tradicijo imajo le v Ljubljani.

MAJA BERTONCELJ

Jesenske serenade v različnih krajih po Sloveniji potekajo že 39 let. Najdaljšo tradicijo imajo v Ljubljani, kjer se je vse skupaj začelo, v Medvodah pa so bile letos osemindvajsetič. Potekajo pod okriljem Glasbene mladine Ljubljanske v sodelovanju z lokalnimi organizacijami, v Medvodah Javnim zavodom za kulturo in mladino Medvode.

Letos so potekale v šestih občinah. Povsod so se v štirih večerih predstavili isti glasbeniki. V medvoški občini ste v cerkvi sv. Valburge v Valburgi lahko najprej prisluhnili Anji Gaberc s harfo in Ireni Kavčič s flavto, v Knjižnici Medvode je z marimbo nastopila Petra Vidmar, v Klubu Jedro so navdušili Počeni škafi, v župnijski cerkvi svetega Štefana v Sori pa je nastopila Vokalna skupina Anamanka. »Z obiskom smo zadovoljni. Jesenske serenade prinašajo kulturni program in resno profesionalno glasbo. Vstopnine za koncerte ni. Po tradiciji in po obisku smo med občinami na drugem mestu, takoj za Ljubljano,« je povedal Aleš Kalan, v. d. direktorja Javnega zavoda za kulturo in mladino Medvode. Njegove besede je podkrepila tudi Marinka Gombač, producentka Glasbene mladine ljubljanske: »Z Občino Medvode najdlje sodelujemo. Imajo odnos do Serenad, znajo privabiti obiskovalce. Lepo je, da glasbeniki prihajajo v Medvode, da občanom ni treba na te kvalitetne koncerte v Ljubljano. Potekajo na začetku šolskega leta, ko ugasnejo luči poletnih festivalov, kulturni hrami pa šele odpirajo vrata. To je glasba za manjša prizorišča, predstavijo pa se mladi, a že uveljavljeni glasbeniki.«

Spored je oblikoval Boris Rener. Izbral je solistko, vokalno skupino, komorno skupino in ulični swing. Za vsakega nekaj.



V Klubu Jedro so z uličnim swingom navdušili Počeni škafi. Koncert je povezovala Tina Uršič s prebiranjem poezije Frana Milčinskega - Ježka.

Knjižnične novosti

Medvoška knjižnična zbirka med 340 novimi naslovi letošnjega septembra ponuja pestro izbiro za male in velike bralce. Če še ne veste, kaj bi, vam pri odločitvi pomagajo knjižničarji. Sezite po enem od predlaganih knjižnih del. Želeli si jih boste še več ...

MILEK, VESNA: RAZPOLOŽENA ZA PARIZ

Vesna Milek, slovenska novinarka, pisateljica in avtorica uspešnice Cavazza, navdušuje z novo knjigo Razpoložena za Pariz, v kateri slika podobo Pariza in prepleta presunljive življenjske zgodbe, velemestne ikone, različna življenjska obdobja in sodobnosti. V svojem nezamenljivem slogu pokaže, da lahko samo nekdo, ki vznesen kot otrok prvič odkriva koščke Pariza, naslika najlepšo podobo za tiste, ki niso nikoli imeli privilegija živeti v njem, in za vse, ki hrepenijo po vračanju v večno mesto luči.

PAMUK, ORHAN: TIHA HIŠA

Tiha hiša je zgodovinski roman, postavljen v turško okolje, v čas pred turškim vojaškim udarom leta 1980, v katerem svoja življenja in razmišljanja odkriva pet protagonistov. V obmorskem turškem kraju spoznamo čudaško družino in njene sosede, za katere je videti, da živijo na več mestih hkrati: v sedanosti in preteklosti, v vsakodnevnih stvarnostih in v lastnih svetovih, ki zmorejo biti prostrani in boleče omejeni.

RUFIN, JEAN-CHRISTOPHE: VEČNA JAKOBOVA POT: NISEM SE JI MOGEL UPRETI

Jean-Christophe Rufin, francoski zdravnik, diplomat, zgodovinar in pisatelj, v knjigi Večna Jakobova pot predstavlja svojo izkušnjo Camina. S premajhnimi čevlji in prevelikim nahrbtnikom je kot mnogi drugi tudi on premagal okoli osemsto kilometrov dolgo pot. Brez načrtov, poln slabosti, obupa in nasprotujočih misli se je po dobrem tednu hoje prepustil Poti in naenkrat je vse postalo enostavno in osrečujoče. Knjigo je napisal po spominu, saj si med potjo ni delal zapiskov.

HERRMANN, EVE: 100 DEJAVNOSTI ZA ODKRIVANJE SVETA PO METODI MARIE MONTESSORI

Avtorica opisuje dejavnosti, s katerimi otroka spodbudimo k opazovanju in odkrivanju sveta okoli nas. Didaktični prijemi po metodi Marie Montessori so primerni za predšolske otroke, lahko pa jih uporabimo tudi pri starejših otrocih pri začetnem spoznavanju narave in geografije.

ČEFERIN, PETER: 100 SODNIJSKIH

Dogodki v resničnem življenju so pogosto bolj neverjetni od opisov izmišljenih dogajanj v še tako šokantni literaturi. Knjiga vsebuje zabavne, včasih tudi tragikomične pripetljaje s sodišč.

V BRANJE PREDLAGAJO ŠE:

Ustvarjalna delavnica: velika knjiga ročnih spretnosti, tehnik in izdelkov; Lagercrantz, David: Dekle v pajkovi mreži: nadaljevanje trilogije Stiega Larssona; Matt, Carole: Hiška ob morju; Macomber, Debbie: Palisandrova ulica 204; Dicker, Joël: Resnica o aferi Harry Quebert; Ohanesian, Aline: Orhanova dediščina

Čez poletje prebrali tudi po štirideset knjig

V projektu Poletavci – poletni bralci je sodelovalo sedeminšestdeset otrok.

MAJA BERTONCELJ

V Knjižnici Medvode je potekala zaključna prireditev projekta Poletavci – poletni bralci. V njem je sodelovalo 67 otrok, nekaj več dečkov kot deklic.

Na zaključni prireditvi so prejeli knjigo, sladkarije in majico Poletavci. Uživali so tudi v animacijskem programu v izvedbi Stena Vilarja iz Studia Anima, prireditev pa se je zaključila z žrebanjem nagrad. Glavno nagrado – rolko – je prejel Jaka Skalar Leben. »Projekt Poletavci – poletni bralci je v naši knjižnici potekal četrtič. Letos je sodelovalo nekaj manj otrok kot lani, predvidevamo, da je razlog v zelo sončnem poletju,« je povedala Vesna Gomboc, vodja projekta, in dodala, da so nekateri čez poletje prebrali res veliko knjig: »Nekaj je takšnih, ki so prebrali tudi po trideset, štirideset knjig. Izjemen je tudi fant, ki je prebiral knjige o financah, vojski, gospodarstvu.« Več kot dvajset knjig je prebrala tudi Lorena



Poletavci so na zaključni prireditvi prejeli knjigo, sladkarije in majico Poletavci.

V knjižnici tudi o demenci in zasvojenosti

V Knjižnici Medvode so tudi za ta mesec pripravili pester program. Obiskali boste lahko pravljичno uro z ustvarjalno delavnico, knjižni večer, prisluhnili potopisu o Ugandi in Zanzibaru, na vrsti pa bosta tudi zanimivi predavanji. Prvo bo 14. oktobra, tema pa bo demenca. Knjižnica Medvode in Center starejših Medvode ga pripravljata v sodelovanju s Spominčico, slovenskim združenjem za pomoč pri demenci. Predavala bo predsednica združenja in članica sveta Alzheimer Europe Štefanija Lukič Zlobec. Drugo zanimivo predavanje bo 11. novembra, ko bo gospod Škarič predaval o zasvojenosti, 21. oktobra pa bodo predstavili knjigo Vihar v glavi, moč najstniških možganov. Ogleдали si boste lahko tudi razstavo risb in kipov Igra barv in oblik, ki jo bodo odprli 28. oktobra.

V občini Medvode kupim zazidljivo sončno parcelo (500 – 1000 m²) za gradnjo enodružinske hiše. Pokličite na telefon 041601099!

Kešelj iz Preske: »V projektu sodelujem že več let. Že tako rada berem, to pa je še dodatna spodbuda. Najraje berem detektivke. Moja najljubša prebrana knjiga je Amy številka 7.« Uporabniki medvoške knjižnice so tudi otroci iz drugih občin. Že več let je poletavka Katica Potočnik iz Pevnega pri Škofji Loki: »Prebrala sem nekaj manj kot dvajset knjig. Najraje berem stripe. Poletavec je bil že moj brat, a je sedaj že prestar za sodelovanje v tem projektu.« Projekt

Poletavci – poletni bralci je namenjen otrokom do dvanajstega leta. Gombocova pojasnjuje, da bodo morda projekt najstniških poletavcev pripravili že za naslednje poletje. Vsi, ki bi radi postali poletavci prihodnje leto, bodite pozorni na začetku poletja. Dobili boste kartonček in začeli brati.

Čez zimo pa Knjižnica Medvode v sodelovanju z Vrtcem Medvode pripravlja bralno značko za najmlajše, znano pod imenom Medvodko bere.

Ob tednu kulturne dediščine

MAJA BERTONCELJ

Od 25. septembra do 3. oktobra je potekal Teden kulturne dediščine. Letos obeležujemo tudi 25-letnico Dnevov evropske kulturne dediščine. Po vsej Sloveniji je bilo štiristo brezplačnih dogodkov, eden tudi v medvoški občini. Kulturno društvo Sejalec umetnosti iz Senice je pripravilo ustvarjalno delavnico z naslovom Moj otrok goduje, na kateri so obujali izdelavo starih kmečkih igrač.



Foto: Peter Košenina

Kamen, les, kovina

MAJA BERTONCELJ

V Knjižnici Medvode bo do 22. oktobra na ogled fotografska razstava članov Fotosekcije KUD Fofité z naslovom Kamen, les, kovina. Razstavljajo Boris Primožič, Greta Skvarča, Irena Krasnik, Irena Marsich in Matevž Jekler. To je njihova tretja razstava v medvoški knjižnici.

»Razstavljene fotografije so bile posnete v zadnjem letu ali letu in pol – večinoma v Sloveniji, nekaj pa tudi med dopustom v tujini. Z izjemo fotografij ene avtorice so vse v črno-beli tehniki, v kateri se lahko bolj izraziš. To je zelo avtorska razstava. Vsak posameznik predstavlja svoje videnje. Razstava je bogata, raznolika in zelo sem zadovoljen. Moji učenci



V Knjižnici Medvode se s fotografijami predstavljajo Boris Primožič, Greta Skvarča, Irena Krasnik, Irena Marsich in Matevž Jekler.

iz leta v leto napredujejo. Vsak se je našel na svojem področju,« je na odprtju razstave 30. septembra povedal mentor

Boris Primožič. V fotosekciji je trenutno pet aktivnih članov, v svoje vrste pa vabijo nove člane, tudi mlade.

Pod Aljažovo trto

Na Aljaževini v Zavrhu pod Šmarno goro je KUD JaReM pripravil literarni večer Pod Aljažovo trto, društvo pa je bilo dejavno ves mesec september.

SAMO LESJAK, FOTO: ARHIV KUD JAREM

Že na začetku meseca so namreč odprli razstavo mojstra rezbarstva, Franca Kubelja iz Vodice. Odprtja so se udeležili tudi župan občine Vodice Franc Aco Šuštar, medvoški župan Nejc Smole ter v. d. direktorja JZKM Aleš Kalan. Zanimivo razstavo si je ogledalo mnogo obiskovalcev, med drugimi tudi štirinajstčlanska skupina Generalnega štaba slovenske vojske, ki so ji predstavili rojstno hišo Jakoba Aljaža, mojster Franc Kubelj pa jo je popeljal po svetu lesenih umetnin.



Literati ter ostali člani KUD JaReM pod Aljažovo trto

Na literarnem večeru Pod Aljažovo trto so svoje spomine na poletje v lepem, toplim jesenskem večeru predstavile članice literarne sekcije Irena Cigale, Vlasta Milač, Antonija Baksa Sernel, Andrejka Jereb, Alenka Mihorič in mladi literatki iz Smlednika, Manca in Ema Vertačnik. KUD JaReM je pred kratkim gostil likovnike na 9. Dadinem mednarodnem natečaju, ki ga je organizirala OŠ Jakoba Aljaža iz Kranja, tokrat pa so medse povabili njene mlade literate – tako so na literarnem večeru, ki ga je povezoval predsednik literarne sekcije Matej Cigale, prisluhnili poeziji Hane Bojanović Kokot in prozi Ajde Eler. Vezi s šolo so utrdili še z lutkovno igrico Duhec in Jakob Aljaž, ki si jo je ogledalo skoraj dvesto otrok in njihovih spremljevalcev. Člani lutkovne sekcije so jim zaigrali tudi igrico Snežak korenjak. Njihove likovne in besedne vtise bodo zgodaj spomladi razstavili na Aljaževini. Filmska foto sekcija je v sodelovanju z Zavodom KM Medvode, TZ Medvode in Slovenskim filmskim arhivom pri Arhivu RS pripravila filmski večer, s katerim so obiskovalce popeljali v preteklost. Delovanje SFA je predstavil njegov vodja Lojz Tršan. Projekciji kratkih filmov je sledila okrogla miza Vizija turizma v Medvodah, ki jo je vodil predsednik TZ Medvode Jure Galičič.

nad trgovino **Mercator** - ŽELEZNINA *»objema odobja*

FRIZERSKI SALON

EXTRA

tel.: 01 361 52 52

S tem kuponom imate do 12. 11. 2015
20% popusta
na frizerske storitve.

REFINANCE D.O.O. - KOSOVSKA ULICA 2A, MEDVODE

Podarim – dobim

MAJA BERTONCELJ

V Društvu upokojencev Medvode so letos drugič na medvoški tržnici organizirali akcijo Podarim – dobim. »Ponudba je podobna kot v preteklih akcijah in stojnica je dobro založena. Morda je tokrat nekaj manj tehničnih izdelkov, posteljnine, vedno manj je ženskih kostimov in plaščev, vsa-



ko leto pa je več igrac, knjig, nekateri prinesejo celo nove, še nerabljene stvari, tudi obutev. Največ je zagotovo oblačil: za moške prevladujejo hlače, suknjiči, športne jakne, za ženske pa bluže, majice, torbice. Rabljene izdelke prinašajo tako člani našega društva kot tudi drugi, na stojnici pa se ustavljajo vsi: starši z otroki, stari starši, mladi ... Vsak je dobrodošel,« je pojasnila Marija Tome, predsednica Društva upokojencev Medvode. Stojnica se je dobro praznila, za predmete, ki so ostali, pa so se s humanitarno organizacijo iz Škofje Loke dogovorili, da je jih odpeljala in predala Rdečemu križu. Naslednja priložnost, da kaj prinesete, odnesete ali pa se na stojnici le malce zadržite in družite, bo znova spomladi.

Akcija za pomoč beguncem

Vrtec Medvode je v sodelovanju s Slovensko karitas 21. septembra začel s humanitarno akcijo za pomoč beguncem. Potekala bo do konca oktobra. Za otroke zbirajo igrače, oblačila in opremo, higienske pripomočke in otroško hrano, poleg tega zbirajo tudi higienske pripomočke za odrasle, odeje, spalne vreče in ležalne podloge, potno vodo v plastenkah, hrano v konzervah, ki ne potrebuje toplotne obdelave in hlajenja, prepečenec, zapakirano suho sadje, plastičen pribor, topla oblačila, trenirke in spodnje perilo, od obutve pa športne čevlje.

FERROS
Oliver Medič
m: 041 715 594
e: medic.oliver@gmail.com

◀ sanacije dimnikov z inox cevmi
◀ izdelki po naročilu iz inoxa

Ferros d.o.o., Simona Jenka 4, 1215 Medvode

S skiroji po Medvodah

S prvim dobrodelnim Skiro tourom Medvode se je zaključil dobrodelni projekt Janeza Anžiča. Za Anjo in Zalo so zbrali dobrih tri tisoč evrov.

MAJA BERTONCELJ

»Najbolj mi bo ostalo v spominu, da smo naredili nekaj dobrega. Bilo je lepo doživetje, velik športno-humanitarni projekt,« so besede Janeza Anžiča iz Zgornje Senice, ki je s prvim dobrodelnim Skiro tourom Medvode 20. septembra končal letošnji dobrodelni projekt, v katerem je zbiral denar za dve deklici s posebnimi potrebami: za Anjo, ki prihaja iz medvoške občine, in Zalo.

Skiro tour Medvode je potekal v sklopu tekme poletnega pokala na tekaških rolnkah. Na skiroju, rolerjih in podobnem je bilo okrog sedemdeset otrok in starejših, ki so odpeljali dva kroga po središču Medvod. Udeležili sta se ga tudi nekdanji vrhunski atletinji Alenka Bikar in Eufemija Štorga. Prireditev ni bila tekmovalne narave, štartnina pa je šla za Anjo in Zalo. S tem se je zaključila letošnja humanitarna akcija, v kateri so v dveh mesecih zbrali nekaj več kot tri tisoč evrov. »Zadovoljen sem. Zbrati toliko denarja, ne da koga prosiš, je uspeh. Jaz pravim: 'Kdor vidi, naj donira'. Zahvaljujem se prav vsem donatorjem in vsem, ki so mi kakorkoli pomagali. Naša ekipa je bila na koncu že kar velika,« je povedal Anžič, ki ga v domačem okolju kličejo Reza,



Prvi dobrodelni Skiro tour Medvode je bil dobrodelni, športni in zabavni dogodek. Janez Anžič je v cilj pospremil Anjo (desno v vozičku) in Zalo (levo na prilagojenem kolesu).

širše pa je sedaj poznan pod imenom Janez skiro. S skirojem je namreč za začetek dobrodelne akcije prevozil 402 km dolgo pot od Senice do Pašmana.

Letošnji projekt je končan, z mislimi pa je že v prihodnjem letu. Kot pravi, bo z dobrodelnostjo nadaljeval. »Verjamem, da nam bom vsem skupaj uspelo izpeljati drugi dobrodelni Skiro tour Medvode. Namesto na Pašman pa se bom s skirojem podal po Sloveniji. Predsednik države Borut Pahor je potrdil dano obljubo, da me bo spremljal del poti. Denar bomo tudi prihodnje leto zbirali za Anjo in Zalo, dodali pa bomo še enega fanta,« je napovedal Anžič.

Najboljši grajski lonec

NEŽA ROZMAN, FOTO: PRIMOŽ PIČULIN

Dobra volja, dobra družba in dobra jedača zagotovo spadajo med najpomembnejše stvari v življenju. Ključno vlogo so igrale tudi 12. septembra na Smledniškem gradu, kjer so se na dvorišču tri ekipe zagnale v kuhanje grajskega lonca.

To je enolončnica, ki je sestavljena iz sestavin, ki so bile na voljo še v grajskih časih, okoli leta 1500. Ključno je goveje, svinjsko in divjačinsko meso mladega jelena, zraven pa še korenje, nekaj druge zelenjave, vino, ajdova kaša ... Vse skupaj se nekaj ur kuha in nastane odlična jed. Na tekmovanju sodelujejo turistična društva krajev iz okolice; letos so prišli iz Hraš, Smlednika in Dragočajne. Vse ekipe kuhajo po enotnem receptu, svojih sestavin ne smejo dodajati. Organizatorji iz vrst Turističnega društva Smlednik so v šali dejali, da preverijo žepce, da ne bi iz njih padla kakšna 'vegeta'. Ko je lonec kuhan, gre na ocenjevanje. Letos so zmagali kuharji iz Dragočajne.



Kljub temu da gre za tekmovanje, je vzdušje med ekipami sproščeno.

Predstavila bo rezultate okrogle mize

Neža Barle iz Preske, študentka magistrskega programa socialnega dela z družino, je v mesecu maju v sejni sobi Občine Medvode organizirala in vodila okroglo mizo na temo Staranje prebivalstva v občini Medvode in razvoj uporabnikom potrebnih storitev v domovih in skupnosti. Rezultate te okrogle mize bo predstavila v četrtek, 15. oktobra, ob 14. uri v sejni sobi Občine Medvode. Na predstavitev vabi vse občane, še zlasti starejše, ki so bili ključna populacija v raziskavi.

V Rahelinem vrtcu še prosta mesta

MAJA BERTONCELJ

V septembrski številki Sotočja smo pisali o številu otrok in zasedenosti Vrtca Medvode. Tokrat posredujemo še informacijo o Rahelinem vrtcu – hiši otrok montessori. Kot so sporočili, imajo od 1. septembra štiri skupine otrok, kar je ena več kot prej. Dve skupini sta za otroke prvega starostnega obdobja (1–3 let) in dve za otroke drugega starostnega obdobja (3–6 let). V skupinah prvega starostnega obdobja imajo še prosta mesta, prav tako tudi v skupinah drugega starostnega obdobja. Trenutno vrtec obiskuje 48 otrok.

Semanji dan v Pirničah



V Pirničah je bil semanji dan s sprehodom telet.

NEŽA ROZMAN, FOTO: MATIC ZORMAN

Turistično društvo Pirniče je tudi letos organiziralo Semanji dan na Telečjem. Razstavljali in prodajali so lokalni obrtniki, umetniki in kmetje, predstavil se je lokalni izdelovalec harmonik. Ljubitelji tradicije in zabave pa so se posebej navduševali nad 9. sprehodom telet, ki je potekal v sklopu semanjega dne. Pri sprehodu telet gre za tekmovanje različnih skupin; najprej morajo po nekaj deset metrov dolgi progi sprehoditi teleta, nato pa se morajo še sami preobleči v teleta in opraviti nekaj nalog, med drugim pijejo tudi vodo in mleko. Letos so zmagali Taljani, gostje iz Istre. Obiskovalce je najprej pozdravil mimovoz traktorja starodobnika z lojtrnikom in narodnimi nošami. Predstavili so se gasilci PGD Sp. Pirniče - Vikrče - Zavrh s staro brizgalno, igral pa je ansambel Nevihta.

NOVO V MEDVODAH
MASAŽNI CENTER ZDRAVE HRBTENICE

ZDRAVA HRBTENICA

NUDIMO:
VSE VRSTE MASAŽ
SPECIALIZIRANI SMO ZA PODROČJE TEŽAV S HRBTENICO
NUDIMO PROGRAME ZA POMOČ PRI NEPLODNOSTI
T: 040 621 869

ZRAVEN POŠTE
Maja Debeljak s.p., Cesta ob Sori 11, 1215 Medvode
E: info@zdravahrbtenica.com, www.zdravahrbtenica.com

KUPON ZA MASAŽO
MASAŽNI CENTER ZA ZDRAVO HRBTENICO
VAM POKLANJA TERAPEVTSKO ali KLASIČNO MASAŽO
V VREDNOSTI 50 EUR, ZA VAS 28 EUR
Kupon lahko izkoristite do 30.12.2015

En kupon na osebo.

T: 040 621 869

V Žlebeh imajo učno pot

Poteka po stezah Jeterbenka, v Turističnem društvu Žlebe - Marjeta pa želijo z njo obiskovalcem predstaviti pester živalski in rastlinski svet. Privabiti želijo tudi šole.

MAJA BERTONCELJ, FOTO: PETRA ARHAR

Za potepanje po Žlebeh imate še en razlog več. V soboto, 12. septembra, so namreč odprli učno pot, po kateri se lahko podate s pomočjo obsežnega vodnika, ki so ga v Turističnem društvu Žlebe - Marjeta izdali ob tej priložnosti. Dobite ga v Turističnem biroju Medvode in na turistični kmetiji Cvajnar v Žlebeh.

Celotna učna pot, ki poteka po stezah Jeterbenka, je dolga 4800 m. Vodi mimo 22 postavljenih informativnih tabel, prikazuje pa drevesa, živali, rastline in zanimivosti kraja. »Zaradi pestrosti živalskega sveta in raznolikosti rastlin in dreves smo se po desetih letih dela Turističnega društva Žlebe - Marjeta odločili po gozdnih poteh in stezah speljati učno pot. S pomočjo gozdarjev medvoške enote Zavoda za gozdove postavili vrstni red in določili drevesne vrste tako, kot v

naravi rastejo ob učni poti. Živali nam je pomagal izbrati in razvrstiti lovec Edo Verovšek, rastlinski svet pa smo razvrstili s pomočjo biologinje Špele Novak, ki je uredila tudi vse opise dreves, živali in rastlin,« je v uvodniku vodnika zapisal Ladislav Vidmar, predsednik TD Žlebe - Marjeta. Kot pojasnjuje, želijo z učno potjo obiskovalcem predstaviti raznoliko sestavo gozda, njegove prebivalce in rastline. Del učne poti je namenjen spoznavanju vasi Žlebe. Poleg zgodovine in legend predstavljamo tudi etnološke posebnosti, bivanjsko kulturo, arhitekturo in kmečka opravila, značilna za ta kraj. Z učno potjo želijo v Žlebe privabiti čim več obiskovalcev, v prvi vrsti pa upajo na odziv šol. Za konec poudarjajo: »Bodite spoštljivi do narave. Namesto šopka cvetja z naših planin raje odnesite domov prekrasen šopek spominov.« Ti bodo zagotovo ostali dlje.



Pot vodi mimo dvaindvajsetih tabel, na vsaki je fotografija drevesa, živali in rastline.

TISKARNA PLEŠKO
SINCE 1967

Utteran picta

Sodobnost, Odtisnjena za Prihodnost!

tiskarna ● net

www.tiskarna.net

tiskarna | grafični studio | knjigoveznica

Barletova 4, 1215 Medvode, Slovenija

T: +386 1 362 52 00 **F:** +386 1 362 52 22

E: info@tiskarna.net

**Za vas izdelamo
po naročilu:**

knjige, brošure, revije,
koledarje, plakate, letake,
vizitke, mape, zloženke,
vabila, kataloge, kuverte,
bloke, dopise ...

Pirniški turistični delavci v Savudriji in Zavrhu

MAJA BERTONCELJ,
FOTO: **ARHIV DRUŠTVA**

Člani Turističnega društva Pirniče so se odzvali povabilu Zajednice Talijana Istrijana iz Savudrije na Hrvaškem na njihov dogodek z naslovom Morska fešta po starinski – gastronomska manifestacija z zabavnim programom. Potekala je 21. avgusta, udeležilo pa se je sedemdeset občanov, največ prav članov TD Pirniče. Vabilu na dogodek sta se odzvala tudi župan Medvođ Nejc Smole in podžupanja Darinka Verovšek.

»Predstavili smo se z likom Jakoba Aljaža, žehtarcami, narodnimi nošami, izdelki domače obrti, čipkami, harmonikarjem gospodom Planinškom, klepci, kulinarično posebnostjo telečjimi jetrci, domačo potico, zaseko terpromocijskim materialom našega društva in Občine Medvode,« so pojasnili v Turističnem društvu Pirniče in dodali, da so jih gostitelji pozvali tudi v komisijo za ocenjevanje svoje ribje specialitete 'šavor'. Z njihovim turističnim



Člani TD Pirniče v Savudriji

vodičem so si ogledali Savudrijo, ekološko Oljarno Ome Joli, vinsko klet vinarja Degrassi v Bašaniji, hotelski kompleks Kempinski z igrišči za golf in okolico.

Poleti so bili tudi na srečanju Zavrhu poda roko. Odkrivali so skrivnosti Zavrha pri Galiciji, naselja v občini Žalec.

Spoznali so njihovo gasilsko društvo, gasilski dom, posamezne krajanje, domačo folklorno skupino, po kraju pa so jih popeljali z velikim kmečkim vozom in jim pokazali znamenitosti in pomembnosti. Ogledali so si tudi gorsko kmetijo pod Kunigundo.

Starejši gasilci obiskali Štajersko

MAJA BERTONCELJ

Veterani Gasilske zveze Medvode so tudi letos odšli na izlet. Tokrat so za potepanje po Sloveniji izbrali Štajersko. »Naš prvi postanek je bil na Trojanah, od koder smo pot nadaljevali do Zreč, kjer smo si pod vodstvom poveljnika zveze ogledali zelo dobro opremljeno in organizirano domače gasilsko društvo. Največ pozornosti so pritegnili GVC 16/25, zmogljiv kompresor in stolp za treniranje gasilcev. Bil je čas za kosilo, zato smo se odpeljali proti hotelu pod Roglo, naprej pa proti vrhu Rogle in Peskom, kjer smo si vzeli nekaj časa za sprehod po okolici. Izlet smo nadaljevali proti staremu delu Celja. V Jamarskem domu je bil čas za večerjo, po njej pa smo najstarejšima veteranoma, Ivanu Staretu in Franciju Mlakarju, ter veteranki Elizabeti Govekar podarili skromna darilca. Z lepimi vtisi zaradi prečudovitega dne smo se odpeljali proti domu. Z izleti bomo nadaljevali, čeprav vemo, kako je s financami,« je vtise z izleta strnil Igor Sešek.



Medvoški gasilski veterani pred gasilskim domom v Zrečah.



Mizarstvo
MEZNARIČ

Imate željo po novem pohištvi?
Bi radi bolje izkoristili svoje prostore?
gsm 041 796 949 | www.mizarstvomeznicaric.si

Medvoški tek vedno bolj prepoznaven

Na Medvoškem teku so bili v ospredju tudi domači tekači. Roki sta si letos podala šport in turizem, saj je poleg teka potekala tudi turistična tržnica.

MAJA BERTONCELJ

Medvode so se že dodobra uveljavile na seznamu tekaških mest. Tekači so se namreč letos četrtič pomerili na Medvoškem teku. Na startu jih je bilo 265, tekli pa so na 5, 10 ali 20 km. V konkurenci je bilo kar nekaj izvrstnih tekačev. Še pred njimi pa je na Vzajemkovem teku nastopilo okrog 150 otrok.

V Športnem društvu Efi, ki je bilo organizator prireditve, so veseli, da se je teka tudi letos udeležilo veliko občanov Medvod. In bili so zelo uspešni. V absolutni konkurenci sta na 5 km zmagala Matic Plaznik iz Sp. Pirnič (16:13) in Ines Iskra iz Zbilj (18:35), ki je bila hitrejša od Tine Kozjek iz Valburge (19:03) in Anje Plaznik iz Sp. Pirnič (19:57). Na 10 km se je prepričljive zmage veselila Neja Kršinar s Topola (36:00). Pri moških je na tej razdalji zmagal Peter Lamovec (32:06), najhitrejši Medvoščan je bil na drugem mestu biatlonec Rok Tršan iz Valburge (33:29), ki je na medvoškem teku nastopil prvič in bil zadovoljen. Na 20 km sta zmagala Sebastjan Zarnik (1:09:13), drugi je bil Jure Gaber s Svetja (1:11:07), in Katja Juhart (1:21:13).

In kaj so po zmagah povedali Medvoščani? "Lepo je nastopiti in zmagati na domačem teku. Pozna te veliko ljudi in še bolj navijajo. Proga je razgibana, kar mi ustreza. Prišel sem s ciljem zmage, so pa bile noge po svetovnem prvenstvu v gorskem teku še precej utrujene," je dejal Matic Plaznik. Ines Iskra je povedala,



Vsako mesto nima svojega teka. Medvode ga imajo. In imajo tudi odlične tekače. Na fotografiji skupinski start teka na 5, 10 in 20 km.

da je lepo spet čutiti nekaj tekmovalnega adrenalina, sploh na domači tekmi, in dodala: "Čar Medvoškega teka je tudi v odličnih navijačih. Čas me je pozitivno presenetil, sploh ker v zadnjem obdobju nisem veliko trenirala." Neja Kršinar je desetkilometrsko razdaljo izbrala z namenom: "Za trening je bilo deset kilometrov ravno prav. Sem namreč v pripravah na pol maraton, ki ga bom tekla v tujini. Moj cilj je izboljšati osebni rekord: 1:19:23."

Za tekače so pripravili tudi spremljevalni program. Prvič sta se na tem teku povezala šport in turizem. Zavod za šport in turizem Medvode je namreč v sklopu teka pred Športno dvorano Medvode, kjer je bil start in cilj, pripravil turistično tržnico. »Prireditve je uspela. Vsako leto skušamo organizacijo dvigniti še

na višjo raven. Letos smo dogodek popestrili tudi v sodelovanju z Zavodom za šport in turizem Medvode. Vesela sem, da se tekači vračajo in predvsem, ko slišim, da medvoški tekači komaj čakajo na ta tek. Vsako mesto nima svojega teka, mi ga imamo," je bila zadovoljna Eufemija Štorga, predsednica ŠD Efi, ki je še posebej ponosna na stopničke članov njenega društva v najstarejši kategoriji nad 61 let. V teku na 5 km so jih osvojili kot prva Danica Lipuš, drugi Bojan Koželj in tretji Zmago Stadler, na 10 km pa kot prvi Janez Poljanec.

Medvoški tek postaja vsako leto bolj množičen, trasa je sicer razgibana, a primerna tudi za tiste, ki ne tečejo na čas in pridejo zaradi druženja in osebnega zadovoljstva, da zmorejo preteči izbrano razdaljo.

Lokacija:
Športna dvorana Medvode

SALSA IN DRUŽABNI PLESI

IZREŽI LETAK IN IZKORISTI 10% POPUST

Pričetek v oktobru

*Popust velja za tčaje Salse in družabnih plesov v mesecu oktobru.

info@latinobit.si | 051-241-444 | www.latinobit.si

V LATINO BIT SE BO PLESALO

Z oktobrom se bodo v ŠKD Latino BIT začeli tečaji SALSE in družabnih plesov. Tečaj družabnih plesov bosta vodila profesionalna plesalca latinskoameriških in standardnih plesov Maja Pucelj in Peter Fileš, ki skupaj plešeta že 20. leto in sta bila vso svojo tekmovalno plesno pot člana slovenske reprezentance, uspešna doma in v tujini. Sodelovala sta v dveh sezonah TV-tekmovanja Zvezde plešejo. Maja je bila zmagovalka obeh sezon. V ŠKD Latino BIT so navdušeni, da bosta v letošnjem letu vodila plesne tečaje, in prepričani so, da boste navdušeni tudi vi. Tečaj SALSE pa bo prav tako poučeval profesionalni trener Bor Pantič, ki je svoje znanje in izkušnje nabiral pri številnih svetovno znanih plesnih pedagogih v Sloveniji, Ameriki, Angliji, na Nizozemskem, svoje znanje pa je dopolnjeval v J. Ameriki in Kubi.

Na Starem gradu za državne naslove

MAJA BERTONCELJ

Na Starem gradu se je 160 osnovnošolcev in srednješolcev 26. septembra pomerilo na 16. državnem prvenstvu Slovenije v gorskih tekih. Tekli so na različno dolgih krožnih progah v okolici Starega gradu, kjer je bil start in cilj. Letos so bili najuspešnejši osnovnošolci iz Bovca in Stranj ter srednješolci iz Škofijske in Bežigradske gimnazije.

Glavne niti organizacije so bile tudi tokrat v rokah OŠ Simona Jenka Smlednik. "Tekmovanje ima pri nas že dolgo tradicijo in v teh letih smo postali dobra ekipa. Letos imamo tudi športni dan, tako da sodeluje večina učencev: tečejo ali pa pomagajo pri organizaciji. September in oktober sta pri predmetu šport pri nas posvečena aerobni vadbi. Za uro športa gremo na Stari grad. Otroke najbolj pripravim z zgledom, tako da tudi midva s kolegico Stanko Grah tečeva z njimi," je povedal Matjaž Ovsenek, ki je skrbel za organizacijo tekmovanja. Iz OŠ Simona Jenka Smlednik so učenci četrtega in petega razreda tekli na promocijskem teku. "Najbolj pomembno mi je bilo sodelovanje. Ni mi bilo težko, saj sem športno kar aktivna," je povedala Hana Absec. Okrog štirideset iz domače šole pa jih je nastopilo v tekmovalnem delu, tudi Benjamin Nahtigal, ki je bil zadovoljen z desetim mestom v kategoriji dečkov: "Vsak dan treniram plavanje, tako da se posebej za ta tek nisem mogel pripravljati. Vzponi mi niso povzročali težav, saj imamo na plavanju tudi dosti kondicijskih treningov."



Osnovnošolci in srednješolci so se pomerili na državnem prvenstvu v gorskem teku.

Med srednješolci si je zmago med mlajšimi mladinci pritekel Tine Hren (ŠC za PTT Ljubljana) iz Sp. Pirnič: "Zmago sem pričakoval, nikoli pa ne veš, kako ti bo šlo. Danes je bil na srečo moj dober dan. Že deset let treniram gorski tek in ni dileme, da se ne bi udeležil domačega dogodka." Z drugim mestom je bila med starejšimi mladinkami zadovoljna tudi njegova sestrična Maja Plaznik, prav tako iz Sp. Pirnič: "Z veseljem pridem vsako leto sem tekmovat. Imeli smo tudi ekipo in Gimnazija Bežigrad je ekipno zmagala."

Sprintali na rolgah

MAJA BERTONCELJ

Nordijsko športno društvo Medvode je 20. septembra gostilo četrto izmed šestih tekem v letošnjem poletnem pokalu Geoplin na tekaških rolgah. Potekala je v središču Medvod, v atraktivni disciplini sprint pa se je pomerilo 42 tekmovalcev, največ iz domačega kluba. "Organizacijski in finančni vložek v tekmovanje je bil velik. Prireditev je kvalitetna, proge urejene, tako da mi je žal, da ni večja udeležba," je povedala Nevenka Omerzu, predsednica NŠD Medvode, ki je bila tudi vodja tekmovanja. Na stopničke so se iz NŠD Medvode uvrstili Matej Jezeršek (prvi med mlajšimi dečki), Zala Jenko (prva med starejšimi deklicami), Anže Gros in Jernej Globočnik (prvi in drugi med starejšimi dečki), Špela Zorjan in Pika Mohorič (druga in tretja med ženskami) in Gal Gros (drugi med moškimi). Pri ženskah je zmagala Anja Žavbi Kunaver, ki nastopa za Logatec, pri moških pa Janez Lampič, član Triglava. Oba sta kariero začela prav v medvoškem klubu.



Nevenka Omerzu (desno) je bila tokrat tudi v vlogi vodje tekmovanja.



zlatarstvo trtnik

DELOVNI ČAS:	Seškova c. 9
PON.–PET.: 9.–18. ure	1215 Medvode,
SOBOTA: 9.–12. ure	tel.: 01/361 1694



39,⁹⁰ EUR



59,⁹⁰ EUR

**ODKUPUJEMO VSE
VRSTE ZLATA**

www.zlatarstvo-trtnik.si

PRODUKCIJA
 MONTAŽA
 MENJAVNA
 POPRAVILA
 POLIRANJE
 OČISTILA

AVTOSTEKLA OMEJEC

www.avto-stekla.si

OČISTILA
 VOZIL
 TAVARIL
 VOZIL
 OČISTILA
 AVTOMOBIL

+386 (0) 4 500 22 000
 LUKA.OMEJEC@GMAIL.COM
 Zbiljska cesta 5, Medvode

LAK TOM

AVTOLIČARSTVO LAK TOM d.o.o.
 OSTALE AVTO USLUGE - POSREDOVANJE IN SVETOVANJE

Tel.: 05/ 971 14 57
 Fax: 05/ 971 14 58
 Gsm: 041/ 765 853
 laktom.doo@gmail.com

Oblak Tomaž
 Zgornja Senica 47
 1215 Medvode

Staro ime za novi avto

Ni prišlo samo do zamenjave imen.

MIROSLAV CVJETIČANIN

Novi Tucson je nasledil ix35! Je 6,5 centimetra daljši, tri centimetre pa je pridobil tudi v širino in pri medosni razdalji. O obliki bi ne izgubljali besed, ker ga je treba videti. In ko ga vidite, v trenutku pozabite, da boste mogoče pogrešali ixa. Nad podobo novega tucsona je ponovno "imel roko čez" kdo drug kot Peter Schreyer, oblikovalski guru, ki je nedvomno najbolj zaslužen za to, da so korejski

avtomobili začeli zanimati evropske voznike. V Hyundaiu in Kii pravijo, da mu morajo postaviti spomenik. Pod pokrovom tucsona se lahko nahaja šest različno zmogljivih strojev, dva turbo bencinarja in trije turbo dizli z močjo od 85 do 136 kilovatov. Novi 7-stopenjski menjalnik pomaga s hitrim, natančnim in uglajenim delovanjem. Poleg tega pa naj bi v primerjavi z običajnim 6-stopenjskim samodejnim menjalnikom prihranil do 20 odstotkov goriva. Je požrešen?

1,7-litrski dizel je zadovoljen z manj kot petimi litri na sto kilometrov, vendar se bo za to "porcijo" zavestno treba odpovedati štirikolesnemu pogonu.

Tucson je Hyundaiu v preteklosti pripomogel pri preboju v Evropo. Bil je zanesljiv avto z dobrim pogonom in zmerno ceno. Njegova vrnitev na evropske ceste prihaja ob pravem času. Razred kompaktnih in srednje velikih križancev in športnih terencev namreč doživlja pravi razcvet, ki mu še ni kaj kmalu videti konca.



Novi Hyundai Tucson.
Postavlja merila.



Povprečna poraba goriva: 4,4 – 7,6 l/100 km, emisije CO₂: 115 – 177 g/km.

Emisije onesnaževal zunanjega zraka iz prometa pomembno prispevajo k poslabšanju kakovosti zunanjega zraka. Prispevajo zlasti k čezmerno povišanim koncentracijam prizemnega ozona, delcev PM₁₀ in PM_{2,5} ter dušikovih oksidov. Slika je simbolna. Več informacij je na voljo pri pooblaščenih prodajalcih vozil Hyundai. Pogoji garancije in podatki o specifični porabi goriva in emisijah CO₂ so na voljo na www.hyundai.si.



AVTO LUŠINA d.o.o.
 Gosteče 8, 4220 Škofja Loka
 tel.: 04 50 22 000

www.avto-lusina.si
 e-pošta: prodaja@avto-lusina.si



Popolnost na prvi pogled

Preverili smo, zakaj novemu qashqaiu pravijo inteligenca na kolesih.

MIROSLAV CVJETIČANIN

Druga vožnja z najbolje prodajanim nissanom v Evropi je bila težko pričakovana. Končno sem lahko občutil, kako je uspelo nadaljevati uspešno zgodbo prve generacije avtomobila, ki so ga naši vozniki zelo lepo sprejeli. Qashqai. Kar nekaj let je že minilo od vožnje z novincem na naših cestah. Če se spomnim slabih deset let nazaj, ko sem se prvič srečal z avtom, ki nosi ime turškega naroda, živečega v hribovju jugovzhodnega Irana, se mi je zdel odličen za mestno vožnjo. Seveda gre za vozilo, ki ga ljubkovalno kličemo "SUV", vendar se nam je vsem, ki smo ga preizkusili, zdelo, da ga je kar nekako škoda za brezpotja. Že takrat je bil "prelep", eleganten, bolj za mestni promet kot pa grobo makadamkanje. Spomnim se še "afere", ki je krožila med vozniki qashqai. Če si nepozorno izgovoril ime, si slišal "cash cow", kar pomeni "molzna krava", ki je bankirski žargon za poslovno dejavnost, ki ustvarja stalen dobiček! Torej nekaj zelo dobrega, kajne? Vmes smo vozili še model qashqai, ki je imel zgolj lepotne popravke, pač skladno s časom, v katerem živimo. Druga uradna različica je zdaj tu. Avtohiša Malgaj iz Ljubljane nam ga je posodila za daljši test, zato z veseljem sporočam, da ga bomo v celoti objavili v naslednjih dveh številkah Sotočja.



"Publika" je obnemela.



AUTO JAMNIK

AVTOELEKTRIKA IN AVTOMEHANIKA

Sp. Senica 19 c, 1215 Medvode
Tel.: 01/36 11 279, GSM: 041 56 83 53
e-pošta: avto.jamnik@siol.net, www.avtojamnik.si

Servis klimatskih naprav


Diagnostika vseh tipov osebnih vozil!

VAŠA ZGODBA SE ZAČNE TU


Doživite čar tehnologij All-Mode 4x4-i ter neverjetno prostornost in udobnost.

NOVI X-TRAIL Z ALL-MODE 4X4-I

- + BREZPLAČNO KASKO ZAVAROVANJE ZA 3 LETA*
- + 5-LETNO JAMSTVO**



**Innovation
that excites**



PRIJAVITE SE NA TESTNO VOŽNJO!

Avtohiša Malgaj, Tržaška 108, 1000 Ljubljana, tel.: 01 2000 627
www.nissan.avtohisamalgaj.si

Kombinirana poraba goriva 4,9–5,3 l/100 km. Emisije CO₂ 129–139 g/km. Emisijska stopnja od Euro5b do Euro6b. Emisije NO_x: 0,1384–0,1504 g/km. Emisije trdnih delcev 0,00011–0,00029 g/km. Število delcev: 0,15 x 10¹¹–2,21 x 10¹¹. Emisije onesnaževal zrak iz prometa pomembno prispevajo k poslabšanju kakovosti zunanjega zraka. Prispevajo zlasti k čezmerno povišanim koncentracijam prizemnega ozona, delcev PM10 in PM2,5 ter dušikovih oksidov.

* Velja z Nissan Financiranjem. ** Brezplačno 5-letno jamstvo velja ob nakupu novega osebnega vozila z Nissan Financiranjem. 5 let jamstva obsega 3 leta tovarniške garancije ter podaljšano jamstvo za 4. in 5. leto oz. za 100.000 km, karkoli se zgodi prej. Slika je simbolna. Pooblaščen uvoznik: Renault Nissan Slovenija, d. o. o., Dunajska 22, 1001 Ljubljana. Slike so simbolne.



VRTNI INŽENIRING BILBAN

PRAVA IZBIRA ZA VAŠO OKOLICO

Sp. Pirniče 42, 1215 Medvode
www.okolica-bilban.si
info@okolica-bilban.si
 GSM: 031/230-347 – Primož
 041/506-584 – Vinko

- ✿ Vzgoja ter prodaja vseh vrst okrasnih rastlin
- ✿ Urejanje vrtov
- ✿ Urejanje dvorišč z možnostjo asfaltiranja ali polaganja tlakovcev
- ✿ Montaža ter prodaja vseh vrst vrtnih ograj ter vrat na daljinski pogon
- ✿ Strojne storitve z gradbeno mehanizacijo

AKCIJSKA PRODAJA SADIK ZA ŽIVO MEJO

PESTRA IZBIRA JESENSKIH LEPOTIC

(mačehe, resje, krizanteme, trajnice ...)

Sprejemamo naročila za aranžmaje in šopke za prvi november (s predložitvijo tega oglasa vam priznamo 10 % popust.)

Japonska skimija

Cvetoč zimzeleni grm zraste približno meter visoko.

PETRA ŠPUR KREK

Japonska skimija (*Skimmia japonica*) izvira iz Japonske, Kitajske ter nižin Himalaje. Je cvetoč zimzeleni grm s privlačnimi temno zelenimi, sijočimi usnju podobnimi listi, ki zraste približno en meter v višino ter prav toliko v širino. Poznamo moško ter žensko različico. Moška rastlina je okrasna tako v listih kakor tudi v cvetovih. Cvetne nastavke naredi že oktobra, odpirajo se približno do meseca marca. Če jih imamo v zaprtih prostorih, odcvetijo prej. Ženske rastline, ki so posajene v neposredni bližini moških rastlin, pa naredijo prelepe rdeče plodove. Skimija je glede nege zelo nezahtevna rastlina, zato je primerna za vse, ki rastlinam ne posvečajo prav veliko pozornosti. Primerna je za sajenje v manjše vrtove, korita, mešane jesenske zasaditve. Lahko jo imamo tudi v zaprtih prostorih, kjer jo pustimo, da prezimi, ter jo spomladi posadimo v vrt. Najbolje uspeva v polsenci v rahlo kisli zemlji, ki dobro zadržuje vlago. Rastline, kupljene v večjih trgovskih centrih, je prvo sezono najbolje zaščititi pred pozebo, kasneje pa to ni več potrebno. Po cvetenju jih očistimo, da ti deli ne gnijejo, kar je po navadi žarišče vseh bolezni.



KMETIJSKA ZADRUGA MEDVODE

Prodajalne:

MEDVODE,
 Cesta ob Sori 11
 T: 01/3613-300

VODICE,
 Kamniška cesta 8
 T: 01/8324-011

VIŽMARJE,
 Tacenska cesta 67
 T: 01/5124-666

DOBRUNJE,
 Cesta II. Grupe odredov 43
 T: 01/5471-684, G: 041/321-543

Odpiralni čas:

od ponedeljka do petka od 8. do 19. ure,
 ob sobotah od 8. do 13. ure.

PELETI
 Expres
 ENplus A1



CVETLIČNI ARANŽMAJI

PESTRA IZBIRA CVETLIČNIH ARANŽMAJEV
 V PRODAJALNAH ZADRUGE

SLIKOVNA UGANKA

Kako dobro poznamo svojo deželo?



Tistega, ki mu je sprehod do Štirih mačk ravno prav daleč, a do knjižnice na Sotočju že nekoliko predaleč za pešačenje, da o poti domov niti ne govorimo, prav gotovo ne bomo našli tu zgoraj, pa čeprav bomo svetili z meglenkami. Toda če se dolina v oktobru marsikdaj ovije v meglo, inverzija poskrbi, da se na gričkah nastavimo soncu, pogledujemo barvito jesensko pokrajino, grejemo kosti ali se podamo v gozd za jurčki, ki so se letos uspešno šli skrivalnice z nami, ali brskamo za redkimi kostanji, ki so ostali po epidemiji kostanjeve šiškarice, ki je mnogo bolj kot nas prizadela čebele. A če one niso pravi čas opikale kmetijskega ministrstva, da bi dovolilo uvoz osice, naravnega sovražnika šiškarice, bo tudi to moje pikanje brez pomena. Kje mi je korak zastal za ta posnetek in katera hriba kukata iz megle? Odgovore pošljite do konca oktobra na naslov Gorenjski glas, Bleiweisova 4, 4000 Kranj, s pripisom 'za Sotočje'. En pravičen odgovor bomo izžrebali in pošiljatelja nagradili.



V septembrski številki sem vas spraševal, kje sem naredil zgornji posnetek. Pravičen odgovor je Rog (nad cerkvijo sv. Katarine). Nagrado prejme Matej Pustovrh s Trnovca. Poslali vam jo bomo po pošti.

Jože Praprotnik, avtor slikovne uganke

PO NASVET K MARJEŠKI PEHTI

Čas je za buče

MAJA BERTONCELJ

»Buča je tako kot paradiznik in kumara sadež. V tem letnem času nas spremljajo skoraj na vsakem koraku. Osvetljene so s svečami, seveda počasi prihaja noč čarovnic in skoraj ni hiše, ki ne bi imela pred vrati izdobljene buče, v kateri gori svečka. Buče izvira iz Amerike, tisočletja so bile hrana Majev, Aztekov in Inkov, v Evropo pa jo je pripeljal šele Krištof Kolumb,« pravi Marješka Pehta in dodaja nekaj koristnih podatkov o bučah: »So zelo zdravo hranilo, na 100 g imajo 19 kalorij, visoko vsebnostjo balastnih snovi in z diuretičnim delovanjem so idealne za vsako dieto. S karotinom krepi imunski sistem, vitamin A izboljšuje kožo, kalcij, magnezij, baker in železo pa nas oskrbujejo z zadostno količino mikroelementov. Za moške so pravi blagoslov predvsem bučna semena, kajti uživanje ne varuje samo prostate, ampak deluje tudi kot afrodiziak.«

RECEPT ZA BUČNO JUHO

To je Pehtin najljubši recept za pripravo bučne juhe iz buče hokaido oziroma iz vsake buče, ki ima rumeno ali oranžno meso. Potrebujemo: 3 srednje krompirje, 1 manjšo bučo hokaido, 2 stroka česna, 1 čebulo. Krompir in bučo narežemo na kocke, dodamo čebulo in česen in zalijemo z vodo. Vse skupaj kuhamo do mehkega, nato s paličnim mešalnikom vse skupaj spsiramo, ponovno prevremo, dodamo jušno kocko, kurkumo in po potrebi dosolimo. Na drobno narežemo pe-



teršilj in ga dodamo juhi. Kuhamo še petnajst minut in na koncu dodamo sladko smetano. Po želji juhi dodamo popražene kruhove kocke ali kroglice.

RECEPT ZA SLADKO ALI SLANO PITO

Potrebujemo: 1 zavitek listnatega testa, 1 kg rumene/oranžne kuhane buče, 500 g puste skute, sladkor oziroma sol, kislo smetano. Skuhamo bučo in jo ohladimo, nato jo premešamo, da se razpusti, dodamo skuto in sol, če želimo slano pito, oziroma sladkor, če bi radi sladko pito. Pri sladki piti lahko dodamo cimet. Pekač namažemo z maslom, nanj položimo eno plast listnatega testa in razmažemo nadev. Postopek ponavljamo do zadnje plasti. Po vrhni plasti nazmažemo kislo smetano, postavimo v pečico na 150–180 stopinj. Vsak najbolje pozna svojo pečico, pečemo tako kot druge zavitke. Tudi domač kruh z dodatkom oranžne buče je zelo okusen.

Nasvetom in receptom Marješke Pehte lahko sledite tudi na Facebooku.

ktvmedvode

• • • • • v o d a m i

kabelska televizija medvode

cesta komandanta staneta 12, 1215 medvode
telefon: 01 36 19 580, telefax: 01 36 19 584
e-pošta: info@tv-m.si, http://www.tv-m.si

Prireditve v oktobru in novembru 2015



Zavod za šport
in turizem
Medvode

Vsi, ki želite najaviti prireditve in razne dogodke v koledarju prireditev, se lahko obrnete na Turistično informacijski center Medvode.

Za objavo v: ● Redni številki Sotočja, ki izide drugi petek v mesecu, in sicer: 13. 11. in 11. 12. 2015, ● ter objavo na spletni strani www.zstmedvode.si, www.medvode.info, je potrebno oddati obvestilo o dogodku do 30. v mesecu, na naslov: TIC Medvode, Cesta ob Sori 3a, 1215 Medvode. Turistično informacijski center Medvode, Cesta ob Sori 3a, SI – 1215 Medvode T: 36 14 346 G: 041 378 050; E: turizem@medvode.info W: www.medvode.info Zavod za šport in turizem Medvode, Ostrovrharjeva ulica 4, SI – 1215 Medvode

OKTOBER

Sobota, 10. 10. 2015 Rojstna hiša Jakoba Aljaža, Zavrh 2, od 9. do 13. ure
USTVARJALNA DELAVNICA: IZDELOVANJE – VEZENJE SLOVENSKE PEČE / DELAVNICE SO ŠE: 17., 24. IN 31. 10. 2015/

KUD JaReM, T: 041 384 098, E: kud.jarem@gmail.com

Sobota, 10. 10. 2015 Medvoška cesta 4, ob 9. uri
SEMINAR O POSLOVNI ETIKI

Zavod Za dialog, T: 031 833 576, E: info@zadialog.si

Sobota, 10. 10. 2015 ● Rojstna hiša Jakoba Aljaža, Zavrh 2, od 9. do 12. ure
ODPRTA VRATA ROJSTNE HIŠE JAKOBA ALJAŽA, FRANC KUBELJ – MOJSTER REZBARSTVA / VSAKO SOBOTO IN NEDELJO: 11., 17., 18., 24., 25. IN 31. 10. 2015/

KUD JaReM, T: 051 212 235, E: kud.jarem@gmail.com

Ponedeljek, 12. 10. 2015 ● Medvoška cesta 4, ob 17. uri
PARTNERSKI DIALOG /TERMINI: 19. IN 26. 10./

Zavod Za dialog, T: 031 833 576, E: info@zadialog.si

Torek, 13. 10. 2015 ● Knjižnica Medvode, ob 17. uri
PRAVLJIČNA URA Z USTVARJALNO DELAVNICO

Knjižnica Medvode, T: 36 13 053, E: vesna.gomboc@knjiznica-medvode.si

Torek, 13. 10. 2015 ● Medvoška cesta 4, ob 18. uri
POSLOVNI DIALOG /TERMINI: 20., 27. 10. IN 3. 11./

Zavod Za dialog, T: 031 833 576, E: info@zadialog.si

Sreda, 14. 10. 2015 ● Knjižnica Medvode, ob 19.30
PREDAVANJE O DEMENCI, SLEDI POGOVOR NA TO TEMO

Knjižnica Medvode, T: 36 13 053, E: vesna.gomboc@knjiznica-medvode.si

Sreda, 14. 10. 2015 ● Zbor izletnikov pred BC Medvode
SENIORSKA SKUPINA: TRUPEJEVO POLDNE /1931 M/ KARAVANKE

Planinsko društvo Medvode, Prijave: 031 750 558, W: www.planinskodrustvo-medvode.si

Sreda, 14. 10. 2015 ● Medvoška cesta 4, ob 17. uri
DRUŽINSKI DIALOG /TERMINI: 21. IN 28. 10./

Zavod Za dialog, T: 031 833 576, E: info@zadialog.si

Četrtek, 15. 10. 2015 ● Osnovna šola Preska, ob 18. uri
POMOČ STAREJŠIM NA DOMU, PREDSTAVITEV SOCIALNE STORITVE

Občina Medvode, KS Preska – Žlebe in Comett Zavod

Četrtek, 15. 10. 2015 ● Knjižnica Medvode, ob 18. uri
KNJIŽNI VEČER NA SOTOČJU z gospo Tilko Jamnik

Knjižnica Medvode, T: 36 13 053, E: vesna.gomboc@knjiznica-medvode.si

Četrtek, 15. 10. 2015 ● Osnovna šola Medvode, ob 19.30
PREDSTAVITVENA DELAVNICA ENERGIJSKIH IN MEDITACIJSKIH TEHNIK

Magičnost gibanja, T: 031 669 824, E: dario.sound.design@gmail.com

Četrtek, 15. 10. 2015 ● Kulturni dom Pirniče, ob 18. uri

ODPRTE RAZSTAVE MANDAL INTUITIVNE SLIKARKE STANISLAVE HEBERLE: PROSTOR ZA DUŠO

Razstava bo odprta do 31. 10., ob sobotah in nedeljah od 9. do 12. ure.
KUD Pirniče, T: 051 665 656

Petek, 16. 10. 2015 ● Kulturni dom Medvode, ob 9.30 in 10.30

COPELIJA IN LES SYLPHIDES BALETNA PREDSTAVA

Baletna šola Stevens, T: 031 735 805

Petek, 16. 10. 2015 ● Kulturni dom Sora, od 16. do 18. ure

30. LET EXTEMPORE SORA 2015 – ŽIGOSANJE LIKOVNIH PODLAG

KUD OŽ Sora, T: 041 862 012

Petek, 16. 10. 2015 ● Kulturni dom Pirniče, ob 19.30

BUMBAR – KOMEDIJA ZA ABONMA OTH IN IZVEN

KUD Pirniče, T: 031 352 772

Sobota, 17. 10. 2015 ● Kulturni dom Sora, od 9. do 12. ure

30. LET EXTEMPORE SORA 2015 – ŽIGOSANJE LIKOVNIH PODLAG

KUD OŽ Sora, T: 041 862 012

Sobota, 17. 10. 2015 ● Športna dvorana Medvode, od 9. ure dalje

MAXIMUM OPEN 2015, MEDNARODNO TEKMOVANJE V KATEGORIJAH: BIKINI, FITNESS IN BODYBUILDINGU

Maksimum d. o. o., T: 43 66 024, E: info@maximum.si

Sobota, 17. 10. 2015 ● Zbor izletnikov pred BC Medvode

MLADINSKI ODSEK: NANOS /1262 M/ NOTRANJSKO HRIBOVJE

Planinsko društvo Medvode, Prijave: 041 873 514,
W: www.planinskodrustvo-medvode.si

Sobota, 17. 10. 2015 ● Medvoška cesta 4, ob 9. uri

KAKO USPETI V ODNOSU

Zavod Za dialog, T: 031 833 576, E: info@zadialog.si

Sobota, 17. 10. 2015 ● Kulturni dom Pirniče, ob 17. uri

MAČEK KAZIMIR IN MIŠKA VALENTINA – OTROŠKA PREDSTAVA ZA ABONMA OTEHAJČEK IN IZVEN

KUD Pirniče, T: 031 352 772

Nedelja, 18. 10. 2015 ● Zbor izletnikov pred BC Medvode

IZLETNIŠKI ODSEK: VISOKI KURJEK /1973 M/ KARAVANKE

PD Medvode, T: 36 13 230, 041 582 208, W: www.planinskodrustvo-medvode.si

Torek, 20. 10. 2015 ● Knjižnica Medvode, ob 17. uri

PRAVLJIČNA URA Z USTVARJALNO DELAVNICO

Knjižnica Medvode, T: 36 13 053, E: vesna.gomboc@knjiznica-medvode.si

Sreda, 21. 10. 2015 ● Knjižnica Medvode, ob 19.30

PREDSTAVITEV KNJIGE VIHAR V GLAVI, MOČ NAJSTNIŠKIH MOŽGANOV

Knjižnica Medvode, T: 36 13 053, E: vesna.gomboc@knjiznica-medvode.si

Sreda, 21. 10. 2015 ● Odhod ob 7.30 izpred DU Medvode

IZLET DU MEDVODE: KRAŠKI ROB

DU Medvode, T: 36 12 303, 041 390 456,
E: društvo.upokojencev.medvode@amis.net

Sobota, 24. 10. 2015 [📍](#) Medvoška cesta 4, ob 9. uri

SEMINAR O POSLOVNEM DIALOGU

Zavod Za dialog, T: 031 833 576, E: info@zadialog.si

Sobota, 24. 10. 2015 [📍](#) Kulturni dom Sora, od 10. do 12. ure

30. LET EXTEMPORE SORA 2015 – ODDAJA DEL

KUD OŽ Sora, T: 041 862 012

Sobota, 24. 10. 2015 [📍](#) Kulturni dom Sora, ob 19.30

PIKNIK S TVOJO ŽENO – KOMEDIJA

KUD OŽ Sora, Rezervacije vstopnic na T: 041 855 788

Ponedeljek, 26. 10.–petek, 30. 10. 2015 [📍](#) Medvoška cesta 4, ob 9. uri

DIALOG ZA OTROKE

Zavod Za dialog, T: 031 833 576, E: info@zadialog.si

Torek, 27. 10. 2015 [📍](#) Knjižnica Medvode, ob 17. uri

PRAVLJIČNA URA Z USTVARJALNO DELAVNICO

Knjižnica Medvode, T: 36 13 053, E: vesna.gomboc@knjiznica-medvode.si

Sreda, 28. 10. 2015 [📍](#) Knjižnica Medvode, ob 19.30

ODPRTJE RAZSTAVE RISB IN KIPOV IGRA BARV IN OBLIK, GOSPODA SUŠNIK IN KOS

Knjižnica Medvode, T: 36 13 053, E: vesna.gomboc@knjiznica-medvode.si

RAZPIS DELAVNICE GLEDALIŠKE IGRE

Delavnice bodo potekale: 7., 8., 14., 15., 21., 22., 28. in 29. 11.
Rok za prijavo je 28. oktober 2015.

JSKD – OI Ljubljana okolica, E: oi.ljubljana.okolica@jskd.si

NOVEMBER

Torek, 3. 11. 2015 [📍](#) Knjižnica Medvode, ob 17. uri

PRAVLJIČNA URA Z USTVARJALNO DELAVNICO

Knjižnica Medvode, T: 36 13 053, E: vesna.gomboc@knjiznica-medvode.si

Torek, 4. 11. 2015 [📍](#) Knjižnica Medvode, ob 19.30

POTOPIŠ: UGANDA, ZANZIBAR

Knjižnica Medvode, T: 36 13 053, E: vesna.gomboc@knjiznica-medvode.si

Sreda, 4. 11. 2015 [📍](#) Odhod ob 8.30 izpred DU Medvode

IZLET DU MEDVODE: VRZDENEC – KOŽLJEK /788 M/

DU Medvode, T: 36 12 303, 041 390 456,

E: drustvo.upokojencev.medvode@amis.net

Petek, 6. 11. 2015 [📍](#) Kulturni dom Medvode, ob 19. uri

FILMSKI OMNIBUS

KUD JaReM, T: 031 626 855, E: kud.jarem@gmail.com

Petek, 6. 11. 2015 [📍](#) Kulturni dom Pirniče, ob 19. uri

SAMO EN CVET, PRIREDITEV, POSVEČENA OBLETNICI SMRTI FRANCA ROZMANA STANETA

KUD Pirniče, TV Medvode in Ustanova Franca Rozmana Staneta, T: 041 776 735

Petek, 6. 11. 2015 [📍](#) Klub Jedro, ob 20. uri

PEČE NA SLOVENSKEM, FOTOGRAFSKA RAZSTAVA V DRUŽBI SIMONA, JAKOBA IN BOJANA, LIKOVNA RAZSTAVA

KUD JaReM, T: 031 626 855, E: kud.jarem@gmail.com

Sobota, 7. 11., in nedelja, 8. 11. 2015 [📍](#) Športna dvorana Medvode, od 9. ure dalje

RAZSTAVA IN TRŽNICA DRUŠTVA KMETIC TER ŽENA IN DEKLET NA PODEŽELJU MEDVOD/RAZSTAVA IN TRŽNICA BOSTA NA TEMO JESENI, OBA DNEVA OD 9. DO 18. URE

DKŽDPM, T: 041 378 050

Sobota, 7. 11. 2015 [📍](#) Kulturni dom Sora, ob 19. uri

ODPRTJE RAZSTAVE 30. LET EXTEMPORE SORA 2015 /RAZSTAVA BO NA OGLED TUDI V NEDELJO, 8. 11., OD 9. DO 12. URE/

KUD OŽ Sora, T: 041 862 012

Sobota, 7. 11. 2015 [📍](#) Rojstna hiša Jakoba Aljaža, Zavrh 2, od 9. do 12. ure

USTVARJALNA DELAVNICA: IZDELOVANJE – VEZENJE SLOVENSKE PEČE

KUD JaReM, T: 041 384 098, E: kud.jarem@gmail.com

Sobota, 7. 11. 2015 [📍](#) Rojstna hiša Jakoba Aljaža, Zavrh 2, od 9. do 12. ure

ODPRTA VRATA ROJSTNE HIŠE JAKOBA ALJAŽA, FRANC KUBELJ – MOJSTER REZBARSTVA/VSAKO SOBOTO IN NEDELJO: 8., 14. IN 15. 11. 2015/

KUD JaReM, T: 051 212 235, E: kud.jarem@gmail.com

Torek, 10. 11. 2015 [📍](#) Knjižnica Medvode, ob 17. uri

PRAVLJIČNA URA Z USTVARJALNO DELAVNICO

Knjižnica Medvode, T: 36 13 053, E: vesna.gomboc@knjiznica-medvode.si

Sreda, 11. 11. 2015 [📍](#) Knjižnica Medvode, ob 19.30

PREDAVANJE GOSPODA ŠKARIČA O ZASVOJENOSTI

Knjižnica Medvode, T: 36 13 053, E: vesna.gomboc@knjiznica-medvode.si

Petek, 13. 11. 2015 [📍](#) Kulturni dom Sora, ob 19. uri

FRANCIJA PO FRANCIJI – FOLKLORNO-ZABAVNI VEČER

KUD OŽ Sora, T: 031 502 222

Sobota, 14. 11. 2015 [📍](#) Rojstna hiša Jakoba Aljaža, Zavrh 2, od 9. do 12. ure

USTVARJALNA DELAVNICA: IZDELOVANJE – VEZENJE SLOVENSKE PEČE

KUD JaReM, T: 041 384 098, E: kud.jarem@gmail.com

Ko vaško jedro v Goričanah oživi

V Goričanah je tamkajšnje Turistično društvo Goričane - Vaše pripravilo dvodnevno dogajanje, s katerim je oživilo vaško jedro. Zaradi vremena so program morali nekoliko prilagoditi, tako da je potekal v dveh dneh, 26. in 27. septembra. Prvi večer si je okrog štiristo obiskovalcev na prostem ogledalo film Everest, posnet po resničnih dogodkih. Naslednje popoldne pa je potekala prireditvev Ko vaško jedro oživi. Na stojnicah so se predstavljali domači proizvajalci in pridelovalci, domači fantje so pripravili program, v katerem so prikazali klepanje kose in košnjo, žaganje, vasovanje in prizor v gostilni. Na ogled so bile tudi različne živali. Za glasbo je skrbel ansambel Tak Tik. »Namen dogodka je, da vas oživi, da se zberemo in da mlajšim pokažemo, kako je bilo v Goričanah včasih. Je bilo kar precej drugače. Mladi v Goričanah si želimo prireditvev, ki so raznolike, nekaj posebnega in atraktivnega,« je povedal Jakob Knific, predsednik TD Goričane - Vaše, kjer se že pripravljajo na letošnjo Noč parkeljnov.



Ko vaško jedro oživi: tradicija, prepletana s sedanostjo

Ni ostrine?

Ni problema!



**OPTIKA
Mali.**

Medvoška cesta 3, 1215 Medvode

KUPON
Izreži kupon!

za pregled vida in
kontrolno očesnega
pritiska v vrednosti

33 € **OM**

Plaćamo vam
pregled vida
in kontrolno
očesnega pritiska
pri specialistu
oftalmologu
v vrednosti **33 €**.

Naročite se na:
01 36 178 36

Ugodnost velja ob predložitvi kupona.
Akcija traja do 30. novembra 2015.
Akcije se izključujejo, popusti se ne seštevajo.

www.optikamali.si

Mihla Mali s.p. - Optika Mali, Medvoška cesta 3, Medvode

PREVC

SALONI POHIŠTVA

Velika akcija kuhinj

Z boni bratov Prevc do cenejše kuhinje



Ob nakupu lesenega
dela kuhinje lahko
prejmete bon do 250 €,
ki ga unovčite za
nakup bele tehnike.



KUHINJA NATURA



KUHINJA LAGUNA



KUHINJA URBANA



KUHINJA LAGUNA

Akcija velja za nakup lesenega dela kuhinje do 18. 10. Bon se unovči za nakup bele tehnike. Podrobnosti na prodajnih mestih.

Salon Prevc Žabnica, Dorfarje 17, Žabnica, tel.: (04) 502 19 00, e-pošta: info@prevc.si
Alples studio Ljubljana BTC, BTC hala 10, tel.: (01) 541 18 20, e-pošta: alples.studio@prevc.si



www.prevc.si